

R.N.I.No. : 11555/1966

Price Rs. 1/-



જ્યોતિ પુંજ

JYOTI PUNJ

Vol No. 55 Issue No. 3

June - 2011

દુઃખ એ આશ્વાસનની પહેલી શરત

‘અભાવ’ની આ દુનિયામાં છે. મોટા ધનપતિને પણ સતત પોતાની ગરીબી ખટક્યાં કરે એવો આ જમાનો છે. બધું હોવા છતાં કંઈક નથી એવી લાગણી રહ્યાં કરે. એવા યુગમાં આપણે વિસ્તરીયે છીએ. મામૂલી માણસો મોટાઓને જોઈને દુઃખી થાય છે. ખોટું આશ્વાસન લઈને હરખાવાની આ વાત નથી. દુઃખ એ આશ્વાસનની પહેલી શરત છે. એક એવી ‘ચીજ’ શોધી કાઢવી જોઈએ જેને સહારે માણસ સુખના પ્રદેશનો પાસપોર્ટ અને વીઝા મેળવી શકે. આવી કોઈ ચીજ ન હોય એવો અભાગિયો ભાગ્યે જ કોઈ હશે. બાકી એક નનામો કાગળ માણસને દુઃખી કરી જાય છે. નનામા કાગળની એક ખૂબી છે. એમા લખનાર અવ્યક્ત રહે છે અને વાંચનારને દ્રેષ કરવાની ફાવટ નથી આવતી. પોતે જેમાં રાજી રાજી થઈ જાય એવી ચીજ હોવા છતાં તેન પામી નહી શકનારો ખરેખર અભાગિયો ગણાય. દુઃખ જીવનનો જેટલો સમય બગાડે તેના કરતા અનેક ગણો સમય દુઃખના રોડા રડવામાં વેડફાતો રહે છે. બાકી સુખ-દુઃખના પાર્સલો સરનામું બરોબર ન થયું હોય તોય આપણને સમયસર મળી જ જતા હોય છે. - સંકલન

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ આયોજીત

‘ચલો બાલાસિનોર’ તા. ૨૪.૧૦.૨૦૧૧ થી તા. ૨૯.૧૦.૨૦૧૧

વધુ વિગતો પાના નંબર ૧૮-૧૯

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ ૬૧મી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની નિવેદા

તા. ૩૦.૪.૨૦૧૧

ભાઈશ્રી/બહેનશ્રી

આથી ઉપયુક્ત સંસ્થાના તમામ સભાસદોને જણાવવામાં આવે છે કે સંસ્થાની વાર્ષિક સામાન્ય સભા તા. ૨૬.૬.૨૦૧૧ રવિવારે સાંજે ૪ કલાકે સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી કલ્પેશ સુરેશ ધારીયાના પ્રમુખ સ્થાને શ્રી મોહનલાલ સાંકરલાલ શાહ (ઝાટ) સભાગૃહ (બા.ન.સંઘ કાર્યાલય), ૧૧૮/૧૨૦ અરદેસર દાદી સ્ટ્રીટ, વી.પી. રોડ, મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૦૪ ખાતે નીચે જણાવેલ કામકાજ માટે મળશે. કોરમના અભાવે મુલત્વી રહેલી આ સભા, એ જ તારીખે અને એ જ સ્થળે અડધો કલાક બાદ ફરીથી મળશે.

સભાનું કામકાજ

- ૧) ૬૦ મી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની કાર્યનોંધનું વાંચન અને બહાલી આપવા.
- ૨) શૈક્ષણિક પારિતોષિકોનું વિતરણ
- ૩) આંતરીક રમત-ગમત વિજેતાઓને ઈનામોનું વિતરણ
- ૪) વર્ષ ૨૦૧૦-૨૦૧૧ની કાર્યવાહક સમિતિના અહેવાલને બહાલી આપવી.
- ૫) વર્ષ ૨૦૧૦-૨૦૧૧ના પુર્ણ થયેલા વર્ષના અનવેષિત હિસાબી નિવેદનને બહાલી આપવી.
- ૬) વર્ષ ૨૦૧૧-૨૦૧૨ માટે અન્વેષકની નિમણુંક તેમજ તેમનું માનદ મહેનતાણું નક્કી કરવા.
- ૭) ચૂંટણીના પરિણામ જાહેર કરવા.
- ૮) પ્રમુખશ્રીની અનુમતીથી જે રજુ થાય તે.
- ૯) પ્રમુખશ્રીનું ભાષણ.

માનદ્ મંત્રી - મંજુલ ધારીઆ (હેડ માસ્ટર)

જ્યોતિ પુંજ



વર્ષ અંક તારીખ
૫૫ ૩ ૧૪-૦૬-૨૦૧૧
છુટક કીમત : રૂ. ૧/- વાર્ષિક લવાજમ : રૂ. ૧૦/-

નિખિલ પરીખ (તંત્રી)

જતીન ન. દેસાઈ / ચેતન કાં. મોદી

અમીત વ. પારેખ

પત્રવ્યવહારનું સરનામું

નિખિલ પરીખ (ફોન : ૨૩૮૨ ૨૫ ૧૦)

વીલગ્રીન કોમર્શીયલ કોરપોરેશન

૬, ખોખા બજાર, મુંબઈ-૪૦૦ ૦૦૩.

ફોન : ૯૮૨૧૩૨૬૪૩૨

મંત્રી : મંજુલ શૈલેષ ધારીઆ (હેડમાસ્ટર)

૧૨, એ, ગાંધીનગર, ડી.સી. રોડ

ભારત બજાર, વરલી, મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૧૮.

ટે.(ઓ.) : ૨૪૯૩ ૩૬૧૮ / ૬૫૮૦ ૨૪૪૧

(ઘર) : ૨૩૬૩ ૩૩૪૫ (મો) : ૯૮૨૦૧૩૫૦૧૪

: કાર્યાલય :

૧૧૮/૧૨૦, અરદેશરદાદી સ્ટ્રીટ, વી.પી. રોડ,

મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૦૪. ટે.નં. : ૨૩૮૮ ૭૦૦૬

: સમય :

સોમવાર થી શનિવાર ૨ થી ૭ (સાંજે)

રવિવાર ૯.૩૦ થી ૧૧.૩૦ (સવારે)

દર બુધવારે સંસ્થાની ઓફિસ બંધ રહેશે.

visit us at www.balasinor.org

એક ખુબસુરત મોડ પર છોડના અચ્છા

તંત્રી સ્થાનેથી

રીમા અને સીમા બે માજણી બહેનો. ઉપરાંત તફાવત ફક્ત એક વર્ષનો એટલે બન્ને બહેનો કરતાં બહેનપણી વધુ હતી. સ્વભાવે રીમા બિન્દાસ, તોફાની અને ચચંગ જ્યારે સીમા નાની છતાં સ્વભાવે શાંત અને ઓછાબોલી, એ ભલીને એનું કામ. પણ જ્યારે બન્ને સાથે હોય ત્યારે આજુબાજુનું બધું વાતાવરણ વાઈબ્રન્ટ એટલે કે ધબકતું બની જતું. બન્નેનું ગુપ એક, શાળા અને કોલેજ એક એટલે ભાગ્યે જ એ બન્ને છુટી પડતી. પપ્પા મમ્મી હોય કે બહારની કોઈ વ્યક્તિ, રીમા-સીમાના નામ સાથે જ લેવાતાં. પરંતુ બે બહેનોનો સાથ ૨૧-૨૨ વર્ષે છુટી જતો હોય છે. સ્ત્રીઓના જીવનની આ એક વરવી વાસ્તવીકતા હોય છે. એક જ મા બાપની બે દીકરીઓ, એક જ પરિસ્થિતિમાં, એક જ વાતાવરણમાં, એક જ સંસ્કાર અને ભણતર પામેલી બે દીકરીઓ તદ્દન જુદા જ રસ્તે જવા છુટી પડી જાય છે. રીમા ને સીમા પણ છુટા પડ્યા. રીમા રાહુલને પરણીને અમેરીકા ગઈ ને સીમા સમીર સાથે મુંબઈમાં જ પરણી. બન્ને બહેનો ફોન ને ઈમેલ દ્વારા એકબીજાના સંપર્કમાં હતાં જ પરંતુ આઠ વર્ષ બાદ બન્ને બહેનો પોતાના પિતાના ઘરે જુદા જ સંજોગોમાં ભેગી થઈ. રીમા રાહુલને કાયમ માટે છોડીને આવી હતી અને સીમાનો સમીર અકસ્માતમાં એને કાયમ માટે છોડીને જતો રહ્યો હતો. બન્નેની પરિસ્થિતિ સરખી જ હતી, બન્ને એકલી હતી પણ બન્ને વચ્ચે આસમાન જમીનનો તફાવત પડી ગયો હતો. રીમા અકળાયેલી હતી, રાહુલ સાથેના મતભેદો, ઝગડા, એની આદતો, વકીલોની નોટીસો, કોર્ટમાં થયેલા આક્ષેપો, બાળકો માટેની ખેંચાખેંચ જેવી અનેક વાતોએ સીમાને સદંતર બદલી નાખી હતી. આવી હતી એ

સીમાને આશ્વાસન આપવા પણ પોતે જ સાવ તુટી ગઈ હતી. સામી બાજુએ સીમા પણ વિધવા બની ને એકલી પડી હતી પરંતુ એ જુદી રીતે બદલાઈ હતી. સમીરના જવાનું દુઃખ હતું પણ એને લાગતું હતું કે સમીર સાથે ગાળેલા એ સ્વર્ગ જેવા આઠ વર્ષોની યાદોના સહારે એ જીંદગીના બાકીના વર્ષો આરામથી વિતાવી શકશે. સમીરે એને ભરપુર પ્રેમ, ભરપુર આત્મવિશ્વાસ અને અનેક સુખદ પળો અને પ્રસંગો આપ્યા હતાં. જેની યાદો એના શેષ જીવન માટેની મિલકત બની જવાની હતી. સંબંધ બન્ને બહેનોના છુટયાં હતાં. પતિ બન્નેનાં છુટયાં હતાં પણ એક સંબંધ મનમાં કડવાશ છોડીને ગયો હતો અને બીજો સંબંધ મનમાં અને જીવનમાં મીઠાશ અને અજવાસ છોડીને ગયો હતો.

સીમા સંબંધો વિશેના વિચારે ચઢી ગઈ. માનવ જીવનનો પહેલો સંબંધ માની સાથે નાળદ્વારા જોડાય છે, પોષાય છે અને વિકસે છે. નાળ કપાયા પછી પણ એટલો જ મજબુત બની રહે છે. મા જ આપણને જન્મ સાથે મળેલાં સંબંધોની ઓળખાણ આપે છે, “આ પપ્પા છે, આ કાકા, આ મામા, આ ફોઈ, આ ભાઈ, આ બહેન, આ દાદા” બાકીના સંબંધો આપણા જીવનમાં રોજ જન્મે છે ને રોજ વિકસે છે. આ બધા સંબંધોને કોમન નામ અપાય છે મિત્ર અથવા ફ્રેન્ડ. આ મારો શાળાનો મિત્ર, બિલ્ડીંગ ફ્રેન્ડ, કલાસીસનો ફ્રેન્ડ, મોર્નીંગ વોકનો મિત્ર, બિઝનેસ ફ્રેન્ડ, ટ્રેન કે બસમાં થયેલા ટુંકા ગાળાના સંબંધને પણ મૈત્રીનું નામ અપાય. કેટલાંક સંબંધોને નામ પણ નથી અપાતાં. ચાલતાં ચાલતાં આંખ મળે અને હલો કહેવાય જાય એ હાય હલ્લો નો સંબંધ, કોક લખાણ વાંચતાં વાંચતા લેખક સાથે પ્રેમ થઈ જાય એ લેખક વાંચકનો સંબંધ, ફિલ્મ સ્ટાર્સ કે સેલીબ્રિટી સાથેનો ‘ફેન’નો સંબંધ પણ ક્યારેક ગાંડપણની હદ સુધી વિસ્તરે છે. ગુરુ અને શિષ્યનો પણ એક વિશેષ સંબંધ હોય. શિષ્યોના એક્ષ્લોઈટેશન સુધી ન પહોંચે તો

એ એક પવિત્ર સંબંધ બની રહે. ભગવાન અને ભક્તનો સંબંધ માનસીક હોય અને ઘણીવાર બધા સાંસારીક સંબંધોની નિષ્ફળતા બાદ આ સંબંધ મજબુત થતો હોય છે. બિઝનેસ નાં સંબંધો એકબીજાની જરૂરિયાતો અને અપેક્ષાઓ ઉપર બંધાતા હોય છે અને સંતોષાય ત્યાં સુધી ટકતાં હોય છે. ગ્રાહક અને દુકાનદારનો સંબંધ પણ આવો જ સંબંધ છે પણ એ સંબંધ વિશ્વાસના આધારે ટકે છે કે છુટે છે. આપણે ત્યાં કામ કરતાં માણસો સાથેનો પણ એક અલગ સ્તરનો સંબંધ હોય છે અને ઘણા કિસ્સાઓમાં એ સંબંધ વસિયતના હિસ્સા સુધી પણ પહોંચી શકે છે. સીમા વિચારતી જ રહી માનવીના જીવનમાં કેટલાં બધા સંબંધો આવ્યા જ કરે છે પણ લગ્ન એ એક જ એવો સંબંધ છે જેની ધામધુમથી જાહેરાત થાય. કંકોત્રી દ્વારા દુનિયા આખીને જાણ કરાય, એના સાક્ષી બનવા લોકોને આમંત્રણ અપાય. બે કુટુંબો વચ્ચે બંધાતા આ સંબંધને ફરીથી કેટલાંયે નામો મળે. વેવાઈ, વેવણ, નણંદ, દિયર, સાસુ, સસરા, જમાઈ, વહુ વગેરે વગેરે. સામેવાળાના કાકા, મામાના સંબંધોને કાકા સસરા, મામાજી વગેરે નવા નામો મળે, પરંતુ લગ્ન દ્વારા બે વ્યક્તિ એક નવા, એક ધનિષ્ટ અને જીવનના છેલ્લા શ્વાસ સુધી ટકે એવા સંબંધમાં સોગંદ લઈને સમાજની સાક્ષીએ પ્રવેશ કરે છે. એ સંબંધ પણ બે નહીં પણ એક જ વ્યક્તિ તરીકે ઓળખાય છે. ‘દંપતિ’ કે ‘કપલ’. આ સંબંધની સફળતા કે નિષ્ફળતા ઉપર બાકીનું બધું જ જીવન આધાર રાખતું હોય છે. આ સંબંધ સામેવાળાની અપેક્ષા કરતાં સામેવાળાને વધુમાં વધુ સુખ આપવાની વૃત્તિઓથી શરૂ થતો હોય છે. પ્રેમ, સંભાળ, લાગણી દ્વારા એકબીજાને જીતીને એકબીજામાં ભળી જવાની વૃત્તિ હોય છે. સીમા સમીર એના લગ્નજીવનના આઠ વર્ષના અતીતમાં સરી પડી. કેટલો બધો પ્રેમ આપ્યો હતો સમીરે, સમીરે એના વ્યક્તિત્વને નવો જ નિખાર આપ્યો હતો. એ નવી જ રીતે દુનિયાને અને સંબંધોને જોતી થઈ

હતી. એના પોતાના આત્મવિશ્વાસમાં પણ સમીરે જ વધારો કર્યો હતો. શું સમીર પહેલેથી જાણતો હશે કે મારે એકલીએ આ દુનિયામાં સમીર વગર જીવવું પડશે ? શું એ એના માટે જ મને તૈયાર કરતો હશે ? સીમાના મનમાં અનેક પ્રશ્નો ઉઠીને સમી ગયા. કુદરતી સંકેત હોય કે જે હોય તે સમીર પોતાના પ્રયત્નમાં સફળ થયો હતો. અને એના પ્રેમનું પ્રતિક શૈશવ એની સાથે હતો. સીમાને લાગ્યું આ સંબંધ ભલે શારીરિક રીતે છુટી ગયો, એ સંબંધ ચીરકાળ સુધી નહીં છુટે. સામે બેઠેલી રીમાના મનમાં પણ કંઈક આવાજ વિચારો ચાલી રહ્યાં હતાં. રાહુલને શું ઓછું પડ્યું હશે ? ઘર, દેશ, દુનિયા છોડીને હું એની સાથે ગઈ હતી. પતિ પત્નીના સંબંધમાં મેં મારું બધુ જ સમર્પિત કરી દીધું હતું એને, પણ રાહુલને ફક્ત મેળવવું હતું. કશું આપવું ન હતું. એને સાથે ચાલવું જ નહોતું. એ એની જીંદગીમાં આગળ નજર રાખીને દોડતો રહ્યો. પાછું વાળીને એણે જોયું પણ નહીં કે હું એની સાથે કે પાછળ ચાલું છું કે નહીં. એણે કદી મારી જરૂરિયાતો, મારી અપેક્ષાઓ, મારી આકાંક્ષાઓ વિષે ધ્યાન આપ્યું જ નહોતું. કેટલો બધો પ્રયત્ન કર્યો હતો એને ગમે એવી રીતે બદલાવાનો, પણ ક્યાં સુધી, કોના માટે, શા માટે ? કોઈ પ્રતિસાદ વગર ક્યાં સુધી પ્રેમ કરી શકે ? બાળકો પણ પ્રેમનું પ્રતિક નહીં પણ અકસ્માત જ હતાં, જેનો દોષ પણ એની ઉપર જ નાખવામાં આવ્યો હતો. એ સમયે એને લાગ્યું હતું કે આ સંબંધ ને છોડી દેવામાં બહેતર છે. બન્ને જણા પરસ્પરની સમજૂતિથી આ સંબંધનો અંત લાવી શક્યા હોત પેલા પીકચરના ગીતની જેમ ‘વો અફસાના જીસે અંજામ તક લાના ના હો મુમકીન ઉસે એક ખુબસુરત મોડ પર છોડના અચ્છા’ પણ આક્ષેપો, કોર્ટ કચેરીએ એ સંબંધને છડે ચોક ચુંથી નાખ્યો, પીંખી નાખ્યો. દરેક આક્ષેપોએ આ સંબંધ ટુકડે ટુકડે તુટતો ગયો અને આજે એ દરેક ટુકડો હર એક પળ વેદના આપતો જ જાય છે.

બન્ને બહેનો એક જ સંબંધના જુદા જુદા અંતને મુલવી રહી હતી. બન્ને એક સાથે જ બોલી ઉઠી “કંઈ નહીં લેન દેન પુરા થયાં હશે.” બન્ને એકબીજાના ખભે માથુ રાખીને એકબીજાને આશ્વાસન આપવા લાગી. બન્ને બહેનોને ખબર હતી ‘લેનદેન પુરા થયા’ એ વાત ફક્ત મન મનાવવા પુરતી હતી. હકીકતમાં તો એક સંબંધ તુટ્યો હતો અને એક સંબંધ કુદરતી રીતે છુટ્યો હતો. જોકે લેનદેનની વાત એક રીતે સાચી પણ હતી કારણ કે દરેક સંબંધ આપણને કંઈક આપી જાય છે અને કંઈક સાથે લઈને જાય છે. સંબંધ બંધાય છે ત્યારે એ હૃદયના એક ખુણે વસી જાય છે. એને સુખથી ભરી દે છે. પણ તુટે કે છુટે છે ત્યારે એજ હૃદયમાં રૂઝાય નહીં એવા ઉંડા ઘા મુકતો જાય છે. દરેક સંબંધ માનવીને થોડો થોડો બદલે છે પણ અકાળે છુટેલાં કેટલાંક સંબંધો માનવીને મનથી મારી નાખે છે. જીવન જીવવાની ઈચ્છા જ મરી જાય છે. આવા અનેક કિસ્સાઓ માનવીએ સાંભળ્યા હોય છે. સંબંધોને કાચના સંબંધો પણ કહ્યાં છે પણ દિલને કોઈ સમજાવે ?

દિલ ક્યાં કંઈ સમજતું હોય છે ?

એ તો દરેક સંબંધે ધબકતું હોય છે.

એને ધબકતું રોકાય પણ કેમ ?

એ તો અનંત સંબંધની આશાએ,

અંતિમ ક્ષણ સુધી ધબકતું હોય છે.

બસ, આપણે તો કોઈના દિલને તોડતાં પહેલાં એ જોવાનું કે દિલમાં ક્યાંક આપણો વાસ નથીને ? પ્રયત્નશીલ રહેવાનું કે કોઈપણ દિલ આપણા લીધે ના તુટે, સંબંધ આપણા લીધે ના તુટે, અને તુટે તો પણ કડવી યાદો સાથેના લઈને જાય. કોકની સાથે દિલથી સંબંધ બાંધ્યો હોય તો એને ધીક્કાર સાથે ના છોડીએ, છોડવો પડે તો બસ એક ખુબસુરત મોડ આપીને છુટા પડીએ જેથી ક્યારેક ફરીથી ભેટો થઈ જાય તો નજર ફેરવવી ના પડે.

- નિખિલ પરીખ

સીમીત મર્યાદા

- ઉષા શૈલેષ ધારીયા

ઘરની સીમા, ગામની સીમા, દેશની સીમા, ખંડની સીમા, સીમા એટલે સૂચક રેખા દર્શાવે, પરંતુ માનવી માટે એવી કોઈ સીમા નથી હોતી. તેના માટે હોય છે મર્યાદા. મર્યાદામાં રહીને આપણે જીવન વ્યતીત કરીએ. ઈશ્વરના પાંચ મહાભૂતને પણ મર્યાદાની સીમીત રેખામાં રહીને જ કામ કરવાનું હોય છે. સૂર્ય નારાયણ તેની સીમીત મર્યાદાનું ઉલ્લંઘન કરે તો? યા પવનદેવ યા ઘરતીમાતા યા જલદેવ એટલે કે નદીમાતા, મહાસાગર, અન્નદેવ દરેક પોતાની સીમીત મર્યાદાનું ઉલ્લંઘન કરે તો? પ્રલયકારી તાંડવ સર્જાય જ ને વળી, વાવાઝોડું, ભૂકંપ, જવાલામુખી, અતિ વૃષ્ટિ, અનાવૃષ્ટિ, સુનામી આવે જ આવે, જો પરમ બ્રહ્માંડના આ પાંચે તત્વોને પણ સીમીત મર્યાદાનું રેખાંકન છે. એજ રીતીએ માનવી, હર પશુ પંખી વગેરે જીવોના શરીરને પણ આવરણ આપેલું છે. આ આવરણ ન હોય તો? નીચેથી રક્ત, માંસથી લદાયેલું શરીર જોઈ આપણે સુગાઈ જઈએ. પ્રભુજીએ સીમીત મર્યાદાનું રેખાંતન કરેલું જ છે અને એનું ઉલ્લંઘન, કે એ વિચારે મન ભયભીત થાય છે.

ભગવાન શ્રી કૃષ્ણની સોનાની દ્વારિકા નગરી સાતવાર સમુદ્રના તળીયે દટાઈ ગઈ, એવી જ રીતે રશિયાનું તાર્સ્કદ પણ કંઈક વાર સમુદ્ર તળે ગયું છે. આ તો સર્વે કોઈ જાણતા જ હશે. હવે 'સીમીત મર્યાદા'ના શિર્ષકને આગળ સોચ આપીએ.

અત્યાર સુધી આપણે દેશ, ખંડ, ઘર, પંચમહાભૂતની સીમીત મર્યાદા પણ મનની ઉડાણ માટે કોઈ સીમીત મર્યાદા ખરી? એ માટે પણ પ્રભુજીએ સંતોષની સીમા રેખા દોરેલી છે. આ સંતોષ એ એક અનમોલ ગહેનું છે, પરંતુ મનની ભૂખ, તનની ભૂખ એને સંતોષનો આંકો ખરો? માનવી લાખોપતિ હોય, એને કરોડો કમાવાની ભૂખ, એમનાં શરીર ઘરડાં થાય, શરીરના ગાત્રો શિથિલ થાય પણ શેરોમાં રચ્યા પચ્યા રહેવાના અભરખા ઓછા નથી થતા. આ મિલકતો, આ મહેલાતો અહીં જ રહી જશે, અને આપણે ઠાલા હાથે પ્રભુના દરબારે જાવાનું થશે. પેટને પણ આંકો હોય? પરંતુ મનના ઉડાણને આંકો જ નથી હોતો, પેટ ભરાય પછી ગમે તેવી મધમધતી મિઠાઈ યા ચટપટા ફરસાણ જોઈએ, પણ ખાઈ જ ન શકીએ, અને વધુ ખાવાની કોશિશ કરો તો બહાર આવે, અપચો થાય, શરીરનું સ્વાસ્થ્ય બગડે, અને સ્વાસ્થ્ય બગડે એટલે તો પછી કશું જ લ્હાલું લાગતું નથી. ના પ્રભુ સાંભરે, કે ના ઘરનું સુખ સાંભરે. આ એક ઉદાહરણ જીવ્હાની મર્યાદાનું વિચાર્યું કે ભાવતાં ભોજન જોઈ મર્યાદીત સીમા ઓળંગીયે તો? આતો ખાવાની વાત થઈ, આજ રીતે જીભનું બીજું કાર્ય વાચા.

મોંની બખોલમાં બત્રીસ દાંત વચ્ચે પણ જીભ, જીવ્હા સુરક્ષિત રહે છે. જો આડી અવળી થાય તો જીભ કચરાય, પરંતુ પ્રભુજીએ આ બખોલમાં સુરક્ષિત રાખી છે એ છે 'મર્યાદા'. આ જીવ્હાનું બીજું પણ કાર્ય છે. ભોજન અને ભજન. આ જીભેથી બોલાયેલા શબ્દ વેણ પાછા ગળાતા નથી. વાચા થકી વેર બંધાય છે. અપશબ્દ (ગાળ) બોલાવાથી સીમીત મર્યાદાનું ઉલ્લંઘન થાય અને

વાડાસિનોર પ્રગતિ સમાજ કો.ઓપરેટિવ ક્રેડીટ સોસાયટી લીમીટેડ

શેરહોલ્ડર ભાઈઓ તથા બહેનો

સવિનય નિવેદન છે કે ઉપરોક્ત ક્રેડીટ સોસાયટીની ૨૫મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા તા. ૨૮.૬.૨૦૧૧ ને મંગળવારના રોજ સાંજે ૭.૩૦ કલાકે તેજપાલ ઓડીટોરીયમ ખાતે શ્રી યોગેશભાઈ રમણીકલાલ ધારીયાના પ્રમુખ સ્થાને રાખવામાં આવી છે. તો સૌ શેર હોલ્ડર સભ્યોને સમયસર હાજર રહેવા વિનંતી.

લી. વાડાસિનોર પ્રગતિ સમાજ કો.ઓ. ક્રેડીટ સોસાયટી લીમીટેડ - ચેરમેન : મયુર પરીખ

એ પ્રભુજીના ચોપડે જમા ઉધાર ખાતામાં સારું નરશુ, પાપ, પુણ્ય જમા થતું રહે છે અને કર્મ બીજ રોપાઈ જાય છે. આ કર્મબીજ સંચિત કર્મની જેમ મોડું ફલીત થાય, જેમ આપણે કમાયેલા રૂપિયા બધા એક સાથે નથી ખર્ચાતા, તેમ શરીર અને મન માટે એક બીજું એક મર્યાદાનું આવરણ પ્રભુએ આંકેલું છે, અને એ છે વય મર્યાદા, માનવીને ઘરડાં થવું ગમતું નથી અને છતાંય જેમ સવાર, બપોર, અને સાંજ થાય તેમ બાળપણ, યુવાવસ્થા અને વૃધાવસ્થા આવે આતો એક ઉદાહરણ જણાવીશ, કે ગૌતમ બુદ્ધ જ્યારે નાના હતા ત્યારે રાજકુમાર સિદ્ધાર્થ માનવ શરીરની આ ત્રણે અવસ્થા સંજોગવશાત જોઈ અને એમને સંસાર અને રાજવૈભવ છોડી ગૌતમ બુદ્ધ બન્યા. આતો આપણે ન કરી શકીએ, સંસાર છોડી પણ ન શકીએ. પરંતુ બાળપણ, યુવાવસ્થા અને જરાવસ્થાને અનુરૂપ આપણું આચરણ શું અને કેવું હોય એ વિચારીયે તો? મોટા થયા પછી શરીરને બાલપણ અને યુવાનીના જોમ સાથે ન સરખાવીએ.

‘ઉંમર ઉંમર કી સોંચ પ્યારે, દુન્યવી પરિગ્રહ છોડ પ્યારે, બહુત નાંચ્યો નાય પ્યારે, અબ તો પ્રભુજીસે કરલે પ્યાર પ્યારે’ મનને, તનને બહુ જ નચાવ્યા વિના શાંત મનથી પ્રભુ ભક્તિમાં એકાગ્ર થઈ વિચારજો કે ગયા દિન, અને બાકી રહ્યા દિનની બાદબાદી કરી પ્રભુ ભક્તિનો સરવાળો અને જેમ મથુરેશ બાવાએ કલશ ભરી લાવવા કહ્યું હતું તેમ કલશમાં ભક્તિના કંકર ભરતાં રહો જેથી પ્રભુ મિલનની પ્યાસ બુઝાય, છીપાય.

સંસ્કારનો વારસો અને ભક્તિરસ કુંભથી સાત પેઢીના તમે તારણહાર બની શકશો. કરેલા સારા કર્મથી વિધિના વિધાન પણ ફેરવી શકાય છે, અને એ અપવાદને કોઈ મિથ્યા ન કરી શકે, કહે છે લક્ષ્મીજી પણ ત્રીજી પેઢીએ ચાલ્યા જાય એ વિધાનને પણ તમે જૂઠલાવી શકો છો. લક્ષ્મીજી ચંચળ છે, પણ ના ઠાકોરજીના પત્ની લક્ષ્મીજી, જ્યાં ઠાકોરજી રહે ત્યાંથી લક્ષ્મીજી વિદાય કદી લે જ ના, એ વિદીત છે અને ભક્તિ એટલે નામ, જપ, સાથે ભજન કિર્તન અને સાથે સેવાના કામ, પરમાત્માનું કલ્યાણ મનને મારવાની જરૂરત નથી અને પ્રભુજીને ખરીદી નથી શકાતો. ભક્તિમાંનો ભાવ

પ્રભુજી તોલે છે. ભક્તિ કેટલી કરી એ તોલતા નથી. અંતરનો આવિષ્કાર આર્તનાદ સાથે નિર્મળ મનની ભક્તિને પ્રભુજી તોલે છે. ‘અઠવાડીયે એકાદવાર હોટડ્રીંક લેવાથી દારૂડિયા ન થઈ જવાય’ પરંતુ મદ્યપાનથી ઘેર ઘેર ડાયાબીટીઝ, બ્લડપ્રેશર ઘર કરે છે. હાર્ટ એટેકને નોતરૂદેવાઈ જાય છે. બ્લોક નળીયોને માટે બાયપાસ જરૂરી બને છે. અકાળે યુવાની કરમાય છે. આ બધું પથ્ય આહાર અને વિચારની મર્યાદાનું ઉલ્લંઘન છે. પંચમહાભૂતની સીમીત મર્યાદાનું ઉલ્લંઘન એજ રીતે તમારી જીંદગીનું સીમીત મર્યાદાનું ઉલ્લંઘન આવે અને જીંદગી તાર તાર થાય એ કથનને જુઠલાવી ન જ શકાય.

બાલાસિનોર નગર

આ યોજનાને ખુબ જ સુંદર પ્રતિસાદ મળ્યો છે અને અમોને ૪૫૦ થી વધુ ફોર્મ મળ્યા છે. આ યોજના આગળ ધપાવવી કે નહીં એ માટેના સર્વેમાં અમને હકારાત્મક પ્રતિભાવ મળતાં આ દિશામાં આગળ વિચારણા કરવામાં આવશે.

આ માટે એક સ્વતંત્ર સંસ્થા ઉભી કરવામાં આવશે. જેનું માળખું આગામી મહિનાઓમાં આકાર લેશે. આ સંસ્થામાં ગામના આગેવાન બિલ્ડરો તથા જવાબદાર વ્યક્તિઓની સમિતિ બનાવી વિચારણા કરવામાં આવશે. બીજી કોઈ પણ સંસ્થા દ્વારા આ યોજનાની જવાબદારી લેવામાં નહીં આવે.

આ યોજનાની વધુ જાણકારી યોગ્ય સમયે આપ સૌને જ્યોતિપુંજ માધ્યમ દ્વારા અથવા પત્ર દ્વારા આપવામાં આવશે. આપના સુંદર પ્રતિસાદ બદલ આભાર. અમો આ યોજનાને સાકાર કરવા જરૂરથી પ્રયત્ન કરીશું. પ્લોટ જોવાનું કામ ચાલું છે.

- બાલાસિનોર નગર યોજના સમિતિ વતી
સુધીરભાઈ રંગુનવાળા



શ્રી બા.ન. સંઘ સંચાલિત શ્રીમતી શાંતાબેન કાંતિલાલ દોશી પુરસ્કૃત મહિલા વિભાગ

મહિલા વિભાગનો પ્રથમ કાર્યક્રમ ૫-૫-૧૧ને ગુરુવાર બપોરે ૨.૩૦ કલાકે રાખવામાં આવ્યો હતો. જેના માટે મહિલા વિભાગના શ્રીમતી નયનાબહેન મનોજ શાહ (હાથીખાનાવાળા) તરફથી રૂ. ૧૦,૦૦૦નું ડોનેશન મળ્યું હતું. ભાગ લેનાર તેમજ જીતનાર દરેકને શ્રીમતી નયનાબહેન તરફથી ગીફ્ટ આપવામાં આવી હતી.

આ કાર્યક્રમનું આયોજન આપણી જ જ્ઞાતિના શ્રી ઉપેન કડકિયાએ કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ૨૬૦ બહેનોની હાજરીમાં ૭૨ બહેનોએ રમતમાં ભાગ લીધો હતો. ૧૨ બહેનોના ૬ Group Lucky Draw (લક્કી ડ્રો) દ્વારા પાડીને દરેક Group માં ચાર Round રમાડવામાં આવ્યા હતા. દરેક Round માં General Knowledge અને Currant affair ને લાગતા સવાલો પૂછવામાં આવ્યા હતા. જેમાં પ્રથમ, દ્વિતીય, તૃતીય એમ ત્રણ Group ને ઈનામ આપવામાં આવ્યા હતા. બાકીના

ત્રણ Group ને Participation Gift કાર્યક્રમના દાતા દ્વારા આપવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમના અંતે છેલ્લે સમોસા-ઢોકળા તેમજ Cold Drink નો નાસ્તો કરી સૌ છૂટા પડ્યા હતા.

મહિલા વિભાગનો આગામી કાર્યક્રમ તા. ૪-૭-૧૧ સોમવારે બપોરે ૨.૫૦ કલાકે લાડની વાડીમાં તોલ મોલ કે બોલ'નો રાખવામાં આવ્યો છે. જેના પાસ તા. ૨૭-૬-૧૧ને સોમવારે સંસ્થાની ઓફિસમાંથી ૩ થી ૪ દરમ્યાન મળશે. જેના રૂ. ૨૫ રાખવામાં આવ્યા છે. અથવા કોઈપણ સંયોજક પાસેથી મેળવી શકાશે.

BALASINOR MEDICAL ASSOCIATION APPEAL TO COMMUNITY MEMBERS

All members are requested to submit duly filled health survey forms at any of the collection center mentioned on the form. Last date for submitting is 31st July 2011. Health survey forms can also be collected from any community doctor and submitted either to the doctor or at any of the collection center.

Dr. Rajesh Parikh - Dr. Akshay Sevak
Secretary - BMA

સંસ્થા સમાચાર



વર્ષ ૨૦૧૦-૨૦૧૧ના કાર્યવાહક સમિતિની ૧૪મી બેઠક તા. ૨૯-૪-૨૦૧૧ મંગળવારના રોજ સાંજે ૭.૧૫ કલાકે શ્રી મોહનલાલ સાકરલાલ શાહ (ઝાટ) સભાગૃહ (સંસ્થાની ઓફીસ) ખાતે મળી હતી.

સંસ્થાના સહમંત્રી શ્રી ભાવેશ મોદી સંસ્થાની ૧૩મી બેઠકનો અહેવાલ રજૂ કર્યો હતો અને તે સર્વાનુમતે પસાર કરાયો હતો.

સંસ્થાના વિવિધ સંયોજક એ કીકેટ સમિતિ, પુસ્તક સમિતિ, કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ સમિતિ, હોસ્પીટલ અને મેડીકલ સહાય, જ્યોતિપુંજ તથા હિસાબ રજૂ કરાયા હતા. તે સર્વાનુમતે પસાર કરાયા હતા.

સંસ્થાના નોટ બુક સમિતિના સંયોજક એ જાહેર કર્યું હતું કે ૨૨મેથી નોટબુક વિતરણ ચાલુ થશે તથા રાહતનું વિતરણ ૫મી જુન થી થશે.

સંસ્થા ખજાનચી એ ચાલુ વર્ષના બિન અન્વેષિત હિસાબ રજૂ કર્યો હતો તે પસાર કરવામાં આવ્યો હતો.

સંસ્થાના મંત્રી શ્રી એ ચાલુ વર્ષનો અહેવાલ રજૂ કર્યો હતો તે પસાર કરવામાં આવ્યો હતો.

સંસ્થાના મંત્રીએ ફારેગ થતા સભ્યોના નામ જાહેર કર્યા હતા. તથા ચૂટણી પંચના અધ્યક્ષ તરીકે શ્રી રજનીકાંત કાન્તીલાલ કડકીઆ (લટકારી)ની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી.

૨ આજીવન સભ્યોની અરજી તથા ૫ લિવની અરજી આવી હતી તે સર્વાનુમતે પસાર કરાઈ હતી.

પ્રમુખ શ્રી એ આભાર માની સભા બરખાસ્ત કરી હતી.

સહમંત્રી - શ્રી ભાવેશ બીપીન મોદી

મંત્રી - શ્રી મંજુલ શૈલેશ ધારીઆ.

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ

શ્રીમતી મંજુલાબહેન નવનીતલાલ પરીખ (બખલી) પુરસ્કૃત વસ્તીપત્રક ૧૦મી આવૃત્તી જે કોઈ સભ્ય ભાઈઓને ઉપરોક્ત વસ્તીપત્રક ઓફીસ માટે જોઈતા હોય તેઓએ સંસ્થામાં લેખીત અરજી આપીને વીના મુલ્યે મંગાવી લેવા.

માનદ્ મંત્રી મંજુલ ધારીઆ

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ આંતરીક રમત-ગમત ઈનામોનું વિતરણ

આંતરીક રમત-ગમતના વિજેતાઓને ઈનામોનું વિતરણ તા. ૨૬મી જુનના રોજ સાંજે ૪ કલાકે શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘની AGM દરમ્યાન કરવામાં આવશે. વિજેતાઓને આ પ્રસંગે મંડળની ઓફિસમાં હાજર રહી ઈનામ સ્વીકાર કરવા વિનંતી.

મંત્રી - મંજુલ ધારીઆ - સંયોજક અજીત એન મોદી

એક સામાન્ય રોગ ડાયાબીટીસ

માણસે પોતે જ નક્કી કરવાનું છે કે આ ઈશદત દેહ અને ઈશદત શક્તિ કઈ રીતે વાપરવી છે. શરીરની શક્તિ મર્યાદિત છે તે લાંબો સમય ચાલે તે રીતે વિવેકથી વાપરવી છે કે પછી શારીરિક સંપદા-મુકી બધી મનફાવે તેમ ખરચી નાખી, પછી લમણે હાથ દેતા પસ્તાવવાનું જીવન ગાળતા કણસતા રહેવું છે ?

તેથી એ વિવેકપુર્ણ વપરાશ માટે જીવન વ્યવહારમાં બંધનની આવશ્યકતા છે. એ બંધન એટલે સંયમ. જીવનના બધાજ વ્યવહારમાં સંયમ જોઈએ. જોકે કેટલાક ઉડાઉ વૃત્તિના અવિવેકી લોકો સંયમની ટીકા કરે છે તેમને બંધન નથી જોઈતું. પરંતુ પોતે જ પોતા ઉપર નિયમો બનાવી મનની લહેરના ગુલામ બની જાય છે.

સ્વાતંત્ર્ય એટલે સ્વેચ્છાર નથી. સ્વાતંત્ર્ય એટલે વિકાસ અને સંયમ વગર વિકાસ શક્ય નથી. તેથી જ શ્રીમદ ભગવદગીતામાં શ્રી કૃષ્ણે સંયમનો મહીમા ગાયો છે.

જે મનથી ઈન્દ્રિયોને નિયમમાં રાખી, ફળની ઈચ્છા રહિત થઈને કમેન્દ્રિયો વડે નિષ્કામ કરે છે તે શ્રેષ્ઠ છે.

સમગ્ર સૃષ્ટિમાં બધે જ સંયમ છે તેથી ત્યાં સૌંદર્ય છે. વૃક્ષોનો દાખલો લ્યો, જો વૃક્ષ એમ કહે કે હું પૃથ્વી સાથે શા માટે બંધાવું ? મારે આકાશમાં ઉડવું છે અને એ વૃક્ષ મુળિયા તોડી આકાશમાં ઉડવાં પ્રયત્ન કરે તો તે વૃક્ષ તરીકે જીવિત રહે ખરું કે ? વૃક્ષ મુળિયા સાથે

જમીનમાં બંધાયેલું છે તેથી તેનો વિકાસ ઉંચે વધે છે. તે ફળફુલ આપે છે. પણ ક્યારે, જ્યારે તેને સંયમનો સ્વીકાર કર્યો, જમીન સાથે બંધાઈને.

શરીરની પ્રકૃતિ પ્રમાણે તેમજ કૃદરતના નિયમોથી જે જેટલા અંશે વિરુદ્ધ વર્તે છે તે રોગોને નોતરે છે. મીઠું, મરચુ ને ખાંડ જીભને આનંદ આપનાર તથા શરીરને મર્યાદિત પ્રમાણમાં ઉપયોગી છે. દરેક વસ્તુ મધ્યમ પ્રમાણમાં ઉપભોગ કરવો જોઈએ. જે અહીં સંયમ ચુકે છે તે સ્વાસ્થ્યને નુકશાન પામે છે.

ડાયાબીટીસ કોમન અને સામાન્ય ગણાતો રોગ મોતને આવકારી શકે છે અને અકાળે મૃત્યુને શરણે જવું પડે છે.

- શૈલેષ દેસાઈ (ભારત કોપોરેશન)

સત્યના અવસાનબાદ જ્યોતિપુંજ

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘના આજીવન સત્યને જ્યોતિપુંજ ફી મોકલવામાં આવે છે. સત્યના અવસાન બાદ જો એ વ્યક્તિના કુટુંબમાં અન્ય વ્યક્તિ આજીવન સત્ય હોય તો તેઓએ શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘમાં જણાવવાનું રહેશે જેથી મરનાર સત્યનું બંધ થયેલ જ્યોતિપુંજ ફરીથી નવા નામે મોકલવાનું શરૂ કરી શકાય.

જો આ બાબતની જાણકારી ન મળે તો અવસાન પામેલ સત્યને જ્યોતિપુંજ મોકલવાનું બંધ કરવામાં આવશે. આશા છે સત્યના કુટુંબીજનો આ બાબતમાં ઘટતું કરી નવા સત્યપદ દ્વારા જ્યોતિપુંજ મેળવતા રહેશે અને આ યથાયોગ્ય વ્યસ્થાની સામે નારાજગી વ્યક્ત નહીં કરે.

- માનદ્ મંત્રી મંજુલ ધારીઆ

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ આયોજીત 'ચલો બાલાસિનોર રૂઠ થી રલ ઓકટોબર ૨૦૧૧'

સર્લષ જણાવતા આનંદ થાય છે કે બાલાસિનોર નવયુવક સંઘના નેજા હેઠળ ચલો બાલાસિનોરનું આયોજન ઈવાળી દરમ્યાન હાથ ધરાયુ છે. જેની વિગતો નીચે મુજબ છે.

જવાની તારીખ :

- ૧) તા. ૨૪-૧૦-૨૦૧૧ સોમવાર રાતના (વડોદરા એક્સપ્રેસ-દહેરાદુન એક્સપ્રેસ)
- ૨) તા. ૨૫-૧૦-૨૦૧૧ને મંગળવારે સવારે વડોદરાથી બાલાસિનોર તળાવ દરવાજા સુધી બસ ઢ્વારા પ્રવાસ.
- ૩) તા. ૨૫-૧૦-૨૦૧૧ થી ૨૯-૧૦-૨૦૧૧ બાલાસિનોર ખાતે સવારનો ચા-નાસ્તો, બપોરનું ભોજન તથા રાત્રીનું ભોજનનું આયોજન દશાનીમા વણીક વાડીમાં રાખવામાં આવેલ છે.
- ૪) તા. ૨૭-૧૦-૨૦૧૧ અને તા. ૨૮-૧૦-૧૧ના રોજ રાત્રી ભોજન બાદ મનોરંજન કાર્યક્રમ પાર્ટી પલોટ (સીધનાથ મહાદેવ ખાતે) યોજવામાં આવશે.
- ૫) તા. ૨૯-૧૦-૨૦૧૧ના રોજ સાંજે ૫ કલાકે તળાવ દરવાજે થી બસ ઢ્વારા વડોદરા જવા રવાના. જમવાના પેકેટ બસમાં આપવામાં આવશે. રાત્રે ૧૦.૩૦ કલાકે વડોદરા એક્સપ્રેસ ઢ્વારા મુંબઈ રવાના.

નોંધ :-

- ૧) તા. ૨૫-૧૦-૨૦૧૧ થી ૨૯-૧૦-૨૦૧૧ જમણવાર દરમ્યાન મીનરલ વોટર (Disposable Glass) આપવામાં આવશે.
- ૨) ટીફીનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે નહીં.
- ૩) દરેક વ્યક્તી એ Govt. Photo ID સાથે રાખવું જરૂરી છે.
- ૪) સંઘ સાથે ન જોડાનાર વ્યક્તીઓને જમવાના પાસ બે દિવસ પહેલા મળી શકશે. Same Day જમવાના પાસ આપવામાં નહિં આવે.

આવશ્યક સુચનાઓ :-

- ૧) દરેક વ્યક્તીએ પોત પોતાના સામાનની હેરફેરની વ્યવસ્થા પોતે જ કરવાની રહેશે.
- ૨) દરેક વ્યક્તીએ પોતાના નામની ટિકિટમાં પોતેજ પ્રવાસ કરવાનો રહેશે. જો એ ટિકિટમાં બીજો કોઈ વ્યક્તી પ્રવાસ કરશે તો એની જવાબદારી જે તે વ્યક્તીની વ્યક્તિગત રહેશે.
- ૩) જો કોઈ કારણસર ટિકિટ કેન્સલેશન હશે તો તા. ૨૧-૧૦-૨૦૧૧ સુધી જ કેન્સલ કરવામાં આવશે અને કેન્સલેશન ચાર્જ તથા એજન્ટનો ચાર્જ તે વ્યક્તીએ ભરવાનો રહેશે.
- ૪) સંપુર્ણ વિગતો સાથે વિગતવાર ભરેલ ફોર્મ અને પુરી રકમ તા. ૧-૭-૨૦૧૧ થી ૧૯-૭-૨૦૧૧ સુધી નીચે જણાવેલ સ્થળોએ જમા કરવાના રહેશે.

૧) શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ : ૧૧૮/૧૨૦ આરદેશર દાદી સ્ટ્રીટ, મુંબઈ - ૪૦૦૦૦૪, ફોન નં. ૨૩૮૮૭૦૦૬

ફોર્મ સ્વીકારવાનો સમય બપોરે ૩ થી ૬ (બુધવાર સીવાય) રવિવારે સવારના : ૯.૩૦ થી ૧૧.૩૦ સુધી.

૨) શૈલેષ ટુલ્સ એન્ડ હાર્ડવેર માર્ટ : ૧૬, નારાયણધ્રુવ સ્ટ્રીટ બીજે માળે, ઓપોઝીટ બેગ મોહમ્મદ સ્કુલ, મુંબઈ - ૪૦૦૦૦૩, ફોન નં. ૨૩૪૨૬૩૧૬, ફોર્મ સ્વીકારવાનો સમય : સોમવાર થી શનિવાર બપોરના ૧૨ થી ૬ વાગ્યા સુધી.

૩) બાલાસિનોર પ્રગતી સમાજ : ૪૫/૪૯ બાબુગોળુ રોડ, બાલકૃષ્ણ કૃપા

ઓફ : કાલબાદેવી રોડ, મુંબઈ - ૪૦૦૦૦૨, ફોન નં. ૨૨૦૫૩૪૭૬, સંપર્ક શ્રી કિર્તી હરીલાલ કડકીઆ, ફોર્મ સ્વીકારવાનો સમય : સાંજે ૪ થી ૬ (સોમવાર થી શનિવાર)

ઉપનગર ખાતે

૪) શ્રી નીલેશ નવનીતલાલ શાહ : સી-૨૫, સરદાર સ્મૃતી, બીજે માળે, એસ.વી.પી. રોડ, ઓપોઝીટ જેન ઈંગબર ટેપલ, બોરીવલી વેસ્ટ, મુંબઈ - ૪૦૦૦૯૨, ફોન નં. ૨૮૯૨૬૪૯૧, ફોર્મ સ્વીકારવાનો સમય : સવારના ૧૦ થી ૧ વાગ્યા સુધી.

નોંધ : વહેલો તે પહેલોના ધોરણે ૩૦૦ વ્યક્તીઓનો સમાવેશ કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ આવેલ અરજીઓ વેઈટલીસ્ટમાં રહેશે.
- માનદ્મંત્રી - શ્રી મંબુલ ધારીઆ.

Shree Balasinor Navyuvak Sangh Present's



Form No: _____ "CHALO BALASINOR" 24th Oct' 2011 to 29th Oct' 2011 Date: _____

Name of Applicant : _____

Address : _____

Contact No: _____ Cell No: _____

S.No.	Name	Age	Sex	Sr.Ctz.	Amount
01					
02					
03					
04					
05					
06					
Total Rs :					

TRAVELLING CLASS:

Package Cost :

Male / Female regular

SLEEPER CLASS

1500/-

IIA.C.

2500/-

IIIA.C.

2150/-

Sr. Citizen Female

1350/-

1900/-

1700/-

Sr.Citizen Male

1400/-

2050/-

1800/-

Child (5 to 12 Years)

1400/-

1900/-

1700/-

Sign of the Applicant : _____

INSTRUCTIONS

1. FORM TO BE FILLED IN BLOCK LETTERS ONLY IN ENGLISH LANGUAGE.
2. PACKAGE CHARGES INCLUDES TRAVELLING EXPENSES AND ALL MEALS AND BREAKFASTS.
3. SEPARATE FORM MUST BE FILLED FOR DIFFERENT TRAVELLING CLASS (ZERO X ALLOWED)
4. FULL PAYMENT IN CASH WILL HAVE TO BE MADE AT THE TIME OF FORM SUBMISSION.
5. CANCELLATION CHARGES ALONG WITH AGENT CHARGES TO BE BORNE BY THE APPLICANT.
6. NO CANCELLATION ALLOWED AFTER 21ST OCTOBER 2011.
7. TICKETS ARE NOT TRANSFERABLE.
8. SENIOR CITIZEN 60 YRS OR ABOVE, WILL HAVE TO CARRY THEIR GOVT. PHOTO I.D. WITH AGE PROOF

MANJUL DHARIA (SECRETARY) - 9820135014

BHAVESH MODY -(Jt. Sec)-9869080287

For Office Use Only

Form No: _____

Date : _____

Name of Applicant : _____

Received Rs: _____

Receivers Sign : _____

For Shree Balasinor Navyuvak Sangh



SHREE BALASINOR NAVYUVAK SANGH

Smt. Taraben Ratilal Parikh Administrative office

118/120, Ardeshar Dady Street, V.P.Road, Mumbai - 400 004, Tel : 23887006

Shri Manojbhai & Shri Amrishbhai Kacharia Concessional Rate Note Book Scheme (2011-12)

To,
The Secretary
Shree Balasinor Navyuvak Sangh
Mumbai - 400 004

DT:

May I request you to deliver the Notebooks as per Order as follows:

S.No.	Description	Std.	Qty.in Doz Req.	Qty. in Doz. Del.	Amount
01	A4 size College Book@180/-p.Do.				
02	Full size Notebook@120/-p. Doz.				

Name of Student : _____ Vasti Patrak No: _____

Address : _____

Tel No: _____

TERMS & CONDITIONS

- Last year mark sheet copy and or Hall ticket copy must be attached with the form.
- Note books will be delivered till stock last , maximum quantity of books will be issued per student as below:
Std:1 to 5:- 1 Doz. Full Size book, Std 6 to 8 :- 1.1/2 Doz. Full size books, std 9 & 10 :- 2 Doz. A-4 size, F.Y., S.Y., T.Y: 1.1/2 Doz. A-4 size, Medical & Engineering:- 2 Doz. A-4 size.

Delivery Centers

- From Colaba to Bandra - Shree Balasinor Navyuvak Sangh, 118/120 Ardeshar Dady Street, V.P.Road, Mumbai - 400 004, 2.00 P.M. to 7.00 P.M. (Monday to Saturday 9.30 P.M. to 11.30 A.M. on Sundays. Wednesday Closed.
- From Khar to Andheri - Desai Himanshu Harishchandra, 9/12, Ghaswala Bldg. R.No.5, Opp. Police Station, M.V.Road, Andhari (E), Mumbai - 400 069. 10.00 A.M. to 12.30 A.M. Only on Sunday.
- From Jogeshwari to Kandivali - Parikh Shreyash Hiralal (Dabli), 24/A, Kailash Nagar, Shankar Galli, Kandivali (W), Mumbai - 400 067. 10.00 A.M. to 12.30 A.M. Only on Sunday
- From Borivali to Virar - Shah Hemendra Ramanlal (Chakwa), C-3/302 Sumer Nagar, S.V.Road, Borivali (W), Mumbai - 400 092. 10.00 A.M. to 12.30 A.M. Only on Sunday.

Manjul Dharia (Hon. Secretary)

Jasmine Sheth (Convener)

શ્રધ્ધાંજલિ**નટવરભાઈ વોરા નિર્વાણ પામ્યા**

મૃદુ સ્વભાવ થકી વિલસતી પ્રતિભા,
ને સૌમ્ય મૂખ, ઝળકી રહી સ્થિત આભા,
ગંભીર છે ષડજનાસૂર ઘોષ જેવો
ધીમો અવાજ પથરાય મીટીંગ ટાણે.

કોલેજ, સ્કુલ કે હોસ્પિટલ બાંધકામે,
ઉમંગથી સહાયરૂપ થતા હંમેશા,
એન્જનીઅર કારીગર કે કામદારો
મુંબઈ થકી અહીંઆં લઈ આવતા'તા

કોલેજમાં ખીલવ્યાં ફૂલ તથા ફૂવારા
સ્થાપિત મૂર્તિ કરી માત સરસ્વગતિની
વાપ્યાન મણક સૌ ગોઠવતા વિચારી
આ યુગના પરિમાણની સાથ રહેવા

તન-મન-ધનથી દાન હંમેશ દેતા,
આવા હશે વિરલ કોઈક દાન દાતા.
સંસ્કારશાન નિત જાળવતા સહુની
સહુને સમાન આદર દે સ્નેહ છાયા

સાચા સુકાની વિદ્યામંડળના રહીને
ઓળખ હતી 'નટુભાઈ વોરા' તરીકે,
જે અલવિદા કહીને જગ છોડતા
શ્રી જી શરણમાં જઈને નિર્વાણ પામ્યા.

કાન્તિલાલ વી. શાહ - (બા.વિ.મં. માજી મંત્રી)

શ્રધ્ધાંજલી

(સ્વ. મુરબ્બીશ્રી નટવરલાલ ચંદુલાલ પરીખ (વોરા)ને)
કેળવણીકેરા નભથી એક તારલો ખરી પડ્યો,
ધૂણી ધખાવી વિદ્યાની અવધૂત એક ચાલ્યો ગયો,
વિદ્યાથી વંચિત રહેતા દશાનીમા વણિક નિરખવા,
તન, મન ને ધન રૂપી જલ-તેલ ધૂણીમાં હોમી ગયો.
- સતીશચન્દ્ર ભી. પરીખ (રોકડીયા)

ગ્રામ સેવા સમાજ - બાલાસિનોર**કાંતિલાલ પરીખ પાર્ક**

ઉપરોક્ત પાર્કના નિભાવ અને વિકાસ માટે વધુ
દાન નોંધાયેલા/મળેલા છે. દાતાઓનો આભાર. આપ
આપના ડોનેશન સંસ્થાના કાર્યકર્તાઓને આપી
આભારી કરશો.

- રૂ. ૫,૦૦૦/- વિમળકાંત જમનાદાસ ગાંધી
રૂ. ૨,૫૦૦/- પ્રકાશ કાંતિલાલ શાહ (ઉજડાવાળા)
રૂ. ૨,૦૦૦/- પ્રવીણભાઈ કીર્તનલાલ ધારીઆ
(જાળીવાલા)
રૂ. ૧,૦૦૦/- નયના પંકજ મોદી, વર્ષાબહેન
બીપીનચંદ્ર શાહ (હાથીખાનાવાલા)
લી. રજનીભાઈ શાહ. (ઠાસરાવાળા)

Shree Balasinor Navyuvak Sangh Presents
BALASINOR PREMIER LEAGUE T20 TROPHY. 2011-12.
Kadakia Enterprise T20 trophy 2nd Edition

Forms for the second edition of BPL T20 trophy have to be filled & submitted to any of the below 3 offices.

Thoses interested in playing the tournament have to fill the forms personally, accepting the rules & regulations which will be handed over to them at the time of accepting the entries.

Thoses born after 01st August 1992 are eligible to fill the forms.

The forms have to reach the below offices on or before 6th August 2011 Saturday with the fees of Rs. 1200/- for 3 league matches. Fees for semis & final will be collected separately. Forms without fees will not be accepted. Any forms after due date will not be accepted. By order.

Thanking you

KINJAL PARIKH - BPL ORGANISER - SHREE BALASINOR NAVYUVAK SANGH.

Forms Submission Centres

1. Shree Balasinor Navyuvak Sangh : 118/120, Ardeshar Dadi Street, 2nd Floor, V.P.Road, Mumbai - 400004, Tel. : 23887006, Contact person : Dinesh Trivedi
2. VIJAY TRADING CO. : 151, Narayan Dhuru Street, 1st floor, Ashoka House, Mumbai - 400003, 9820815584 or 8082432282, Contact person : Kinjal Parikh.
3. GLOBUS HOLIDAYS : 68/72, Babu Genu Road, Above Corporation Bank, Kalbadevi, Mumbai - 400002, Mobile : 9323846842 Contact person : Nirav Desai (Comm. Member)

SHREE BALASINOR NAVYUVAK SANGH
BNS LALKHA BERA T20 TOURNAMENT 2010-2011.
OPENING CEREMONY OF THE TOURNAMENT:

B.N.S.Lalkha-Bera T20 tournament Opening & 1st & 2nd match was held on 16-4-2011 Saturday & 17-4-2011 Sunday, at Sachivalay pitch Oval ground. BNS Cricket Committee member SHRI CHIRAG PARIKH gave a vote of thanks to SHRI Dilip Dharia (Lalkha) & Shri Rupin Kadakia (Bera) for their kind donation for B.N.S. Lalkha-Bera T-20 tournament and welcomed the Office bearers present.

Members present at the Opening Ceremony of B.N.S.Lalkha-Bera T-20 TOURNAMENT :

1. B.N.S. PRESIDENT - SHRI KALPESH DHARIA
2. B.N.S. SECRETARY - SHRI MANJUL DHARIA

3. B.N.S. LALKHA-BERADONOR : SHRI DILIP DHARIA (LALKHA)

4. B.N.S. LALKHA-BERADONER : SHRI RUPIN KADAKIA

5. B.N.S. COMMITTEE MEMBER : SHRI JAGDISH PARIKH

B.N.S. LALKHA-BERA DONORS : SHRI DILIP DHARIA & SHRI RUPIN KADAKIA declared the tournament open.

B.N.S. Cricket Convener & Committee are obliged to all members present on the ground at the time of LALKHA-BERAT-20 tournament opening ceremony.

Sincere thanks to :

1. Shri Dilip Dharia Lalkha & Shri Rupin Kadakia for their kind donation & prize money (Rs. 5000 each) to the winning team. (Ripal Parikh's team).

2. SMT. Manorama Ben Dharia (Bharat Asbestos & Rubber Co. Shri Alpesh Dharia) for sponsoring T Shirts for BNS Lalkha-Bera T-20 to all the 4 team players.

3. Shri Chintak Parikh for sponsoring colored caps to all the 4 team players.

Thanking you,

B.N.S. SECRETARY

SHRI MANJUL DHARIA (9820135014)

B.N.S. CRICKET CONVENER

SHRI KINJAL P. PARIKH (9820815584)

SHREE BALASINOR NAVYUVAK SANGH Lalkha-Bera T-20 TOURNAMENT 2010-2011

FIRST MATCH - 16-4-2011 RIKIT MODY v/s CHIRAG PARIKH.

Played at OVAL Maidan SACHIVALAY pitch. 20 overs match. Toss won by RIKIT MODY. (Bowled First).

Chirag Parikh's team - 141 for 9 in 20 overs. (Batting: Anand Shroff 35 (Retired)

Bowling: Sandeep Dharia 4 for 22, Rikit Mody 3 for 10).

Rikit Mody's team - 142 for 4 in 18 overs. (Rikit Mody 59, Manit Parikh 35 (Retired).

Man of the Match : Rikit Mody scored 59 runs & took 3 wkts. Rikit Mody's team won.

SECOND MATCH - 16-4-2011, KINJAL PARIKH v/s RIPAL PARIKH.

Played at OVAL Maidan SACHIVALAY pitch. 20 overs match. Toss won by RIPAL PARIKH. (Batted First).

Ripal Parikh's team - 135 for all 11 in 20 overs. (Batting : Paresh Parikh 13, Bowling: Nirav Desai 5 for 23, Sanjiv Dharia 3 for 15).

Kinjal Parikh's team - 129 for 11 in 20 overs. (Batting : Kinjal Parikh 54, Sanjiv Dharia 17,

Bowling : Utsav Mody 6 for 27).

Man of the Match : Utsav Mody took 6 wkts. Ripal Parikh's team won by 6 runs.

THIRD MATCH 3rd & 4th Place - 17-4-2011 KINJAL PARIKH v/s CHIRAG PARIKH.

Played at OVAL Maidan SACHIVALAY pitch. 20 overs match. Toss won by KINJAL PARIKH. (Batted First).

Kinjal Parkih's team - 150 for 8 in 20 overs. (Batting : Piyush Parikh 27, Mihir Mody 14, Sanjiv Dharia 15,

Kinjal Parikh 23, Nirav Desai 23* Bowling: Pankaj Kadakia 2 for 25, Alpesh Dharia 2 for 11).

Chirag Parikh's team - 143 for 8 in 20 overs. (Batting : Shyeyas Mody 16, Samir Mody 35 (Retired),

Jimish Desai 14, Vivek Gupta 12, Bowling : Rupin Kadakia 2 for 25).

Man of the Match : Piyush Parikh for his dynamic start (6) (4's). Highest score from the winning team.

Kinjal Parikh's team won by 7 runs.

FOURTH MATCH FINALS -17-4-2011 RIPAL PARKIKH v/s RIKIT MODY. Played at OVAL Maidan SACHIVALAY pitch. 20 overs match. Toss won by RIKIT MODY. (Bowled First).

Ripal Parikh's team - 155 for 9 in 20 overs. (Batting: Chirag Desai (CD)37 (Retired), Rohan Dharia 37 (Retired), Rohan Desai 35 (Retired), Bowling : Snadeep Dharia 4 for 24).

Rikit Mody's team - 153 for 10 in 20 overs. (Batting : Rikit Mody 30, Sandeep Dharia 16, Miten Parikh 19, Ritesh Kadakia 26, Bowling : Utsav Mody 2 for 31, Saumit Dharia 3 for 26).

Man of the Match : Rohan Desai for his dynamic batting of 37 runs retired in 21 balls.

Ripal Parikh's team won by 2 runs.

Thanking you,

B.N.S. SECRETARY
SHRI MANJUL DHARIA (9820135014)

B.N.S. CRICKET CONVENER
SHRI KINJAL P. PARIKH (9820815584)

બાલાસિનોર કે.એમ.જી. જનરલ હોસ્પિટલ

બાલાસિનોર કે.એમ.જી. જનરલ હોસ્પિટલમાં નીચે મુજબના વિવિધ કેમ્પો યોજવામાં આવેલ છે.

૧) શ્રીમતી ચંદ્રિકાબહેન શશીકાંત મણીલાલ ગાંધી બાળરોગ નિદાન કેમ્પ: તા. ૪-૫-૧૧ના રોજ યોજવામાં આવેલ. આ કેમ્પમાં બધા જ દર્દીઓને વિનામૂલ્યે દવાઓ ફી આપવામાં આવેલ. આ કેમ્પમાં ડૉ. જગદીશ શાહ (એમ.ડી પેડ) તથા ડૉ. તુષાર ઈશનોવા (એમ.બી., ડી.સી.એચ) એ સેવાઓ આપેલ.

બિજો નિદાન કેમ્પ તા.૮-૬-૧૧ના રોજ યોજવામાં આવનાર છે.

૨) તરૂલતા મોદી (દેવ) ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ચોથો સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ : તા. ૧૭-૫-૧૧ના રોજ યોજવામાં આવેલ. આ કેમ્પમાં વિવિધ પ્રકારના ડોક્ટરો દ્વારા નિદાન કરવામાં આવેલ. અને ૨૧૪

દર્દીઓએ ભાગ લીધેલ. તમામ દર્દીઓને દવાઓ ફી આપવામાં આવેલ.

૧) ચામડીના રોગોના દર્દી	૫૭
૨) માનસિક રોગના દર્દી	૩૫
૩) કાન, નાક અને ગળાના રોગોના દર્દી	૧૭
૪) હાડકાના રોગોના દર્દી	૪૨
૫) જનરલ રોગના દર્દી	૬૩

કુલ ૨૧૪

કુલ રૂ. ૨૩૨૦૮ ની દવાઓ ફી આપવામાં આવેલ.

૩) હોસ્પિટલને એમ્બ્યુલન્સ વાહનનું સાધન દાન : બાલાસિનોરની કે.એમ.જી.જનરલ હોસ્પિટલને એક નવી - એમ્બ્યુલન્સ વસાવવા માટે શ્રી જવાહરભાઈ બી. પારેખ તથા શ્રીમતી શોભનાબહેન પારેખ (વડોદરા) તરફથી તેઓના પિતાશ્રી બચુભાઈ પારેખના સ્મરણાર્થે રૂપિયા છ લાખનું માતબર દાન મળેલ છે. સંસ્થા દાતાશ્રીઓનો ખૂબ ખૂબ આભાર માને છે.

સુધારો

ગત અંકમાં નીચે મુજબની ભૂલો જાહેરાતમાં શરતચૂકથી થઈ છે તો દાતાશ્રીઓની ક્ષમાયાચીએ છીએ અને દરગુજર કરવા વિનંતી.

- ૧) પુષ્પાબહેન નટવરલાલ મોદી હ. નટવરલાલ ચંદુલાલ મોદી રૂ. ૧ (એક)લાખ વાંચવું.
- ૨) ઓપરેશન મિતિયોજનામાં સ્વ. કૃષ્ણવદન મગનલાલ શાહ (ગુથરીવાલા)વાંચવું
- ૩) શેખ આદમભાઈ અબ્દુલ રહેમાન રૂ. ૧૧,૦૦૦/- (અગિયાર હજાર)વાંચવું.
- યુનીટો ઓપરેશન મિતિ યોજના માટે રૂ. ૭૫૦૦ (સાત હજાર પાંચસો) વાંચવા.

હોસ્પિટલ ટ્રસ્ટમાં વધુ મળેલ દાન :

- સ્વ. બાબુભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલ તથા શાન્તાબહેન બાબુભાઈ પટેલ (૫૫ડી) તરફથી રૂ. ૫૧,૦૦૦/- અંકે રૂપિયા -એકાવન હજાર પુરા મળેલા છે.
- રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦ એક લાખ પુરા રમેશચંદ્ર ચીમનલાલ શાહ (હાથીખાનાવાળા) તરફથી નીસીથભાઈની સુપુત્રી અન્વીના લગ્ન પ્રસંગે.

નવી ઓપરેશન મીતી ::

- ૧) કૃતિષ કે ધારીઆ ૨) જીજ્ઞા કે ધારીઆ ૩) સમિત કે ધારીઆ ૪) શીખા કે ધારીઆ.

- માનદ્મંત્રીઓ - શ્રી રાજેન્દ્ર દેસાઈ, શ્રી નિતિન પરીખ

શ્રી વાડાસિનોર દશાનિમા વિદ્યોતેજક મંડળ
બાલાસિનોર વિદ્યોતેજક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ
શૈક્ષણિક સહાય અંગેના અરજીપત્રક મેળવવા અંગે જરૂરી માર્ગદર્શન

મંડળ સંચાલિત ઉપર્યુક્ત પ્રવૃત્તિના અનુસંધાનમાં ચાલુ વર્ષ (વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨) શૈક્ષણિક સહાય લેવા ઈચ્છુક વિદ્યાર્થીમિત્રો એ તા. ૧-૭-૧૧ બાદ નીચે જણાવેલ સ્થળેથી અરજીપત્રક મેળવી લેવા અને તા. ૩૧-૭-૧૧ સુધી સંપૂર્ણ વિગત સાથે ભરીને તે જ સ્થળે પાછા આપી જવા.

અરજીપત્રક સાથે ચાલુ વર્ષ (૨૦૧૧-૧૨)ની ફી ભર્યાની Original રસીદ (Xerox સાથે) તેમજ ગત વર્ષની પરીક્ષા પાસ કર્યાનાં પરિણામની Xerox આપવી જરૂરી છે.

અધુરી વિગત સાથેનાં ફોર્મ્સ સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

અરજીપત્રક મેળવવા અને સંપૂર્ણ વિગત સાથે ભરીને પાછા આપવાનું સ્થળ : શ્રી શરદ નટવરલાલ દેસાઈ : ૩૮૫/ સી, એસ. વી. પી.રોડ, રસધારા સોસાયટી, ૧લે માળે, પ્રાર્થના સમાજ, (વનિતા વિશ્રામની સામે), મુંબઈ - ૪૦૦૦૦૪. ટેલ. નં. ૨૩૮૧૨૪૯૭ મો. : ૯૯૨૦૧૮૯૯૫૦, સમય : સોમવાર થી શનિવાર : બપોરે ૩.૦૦ થી ૬.૦૦

અરજીપત્રક મેળવ્યા બાદ દરેક અરજીપત્રકની યોગ્ય ચકાસણી કરવામાં આવશે અને ફી સહાય સમિતિની મંજૂરીને આધીન રહેશે. મંજૂર થયેલ શૈક્ષણિક સહાયના ચેક આપવામાં આવશે.

ચેક મેળવવાનું સ્થળ : શ્રી બાલાસિનોર પ્રગતિ સમાજ, બાલકૃષ્ણા કૃપા, ૧લે માળે, ૪૫/૪૭, બાબુ ગેનું રોડ, મુંબઈ - ૪૦૦૦૦૨, સમય : સોમવાર થી શનિવાર - સવારે ૧૧ કલાક થી સાંજે ૫ કલાક સુધી.

પારિતોષિક યોજના :

શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨નાં અભ્યાસક્રમ દરમ્યાન માર્ચ/એપ્રિલ/મે ૨૦૧૧ અથવા અન્ય સમયે લેવાયેલ પરીક્ષામાં ઉત્તિર્ણ થનાર વિદ્યાર્થીમિત્રોને વિવિધ શૈક્ષણિક વિભાગમાં સખાવતી દાતાઓ તરફથી પ્રાપ્ત થયેલ ન્યાસફંડની રકમનાં વ્યાજમાંથી મંડળ દ્વારા પ્રતિ વર્ષ પારિતોષિક આપવામાં આવે છે.

નોંધ : આ યોજના S.S.C. (ધોરણ X) તેમજ ત્યારબાદ કોલેજના ઉચ્ચતર અભ્યાસક્રમ માટે જ છે. સફળ વિદ્યાર્થીમિત્રોએ પરિણામ (માર્કશીટ)ની ઝેરોક્સકોપી મંડળની કારોબારી સમિતિના સભ્યોને તા. ૨૫-૮-૧૧ પહેલાં મોકલાવી આપવા વિનંતી.

ઉપર્યુક્ત બંને પ્રવૃત્તિ અંગેની વધુ માહિતી માટે મંડળના માનદ્ મંત્રીઓનો સંપર્ક સાધવો.

માનદ્ મંત્રીઓ

શ્રી કિરીટ રમણલાલ કડકીઆ (મલમ) (ફોન નં. : ૨૩૬૮૦૧૬૭ / ૯૮૨૧૦૩૭૬૪૭)

શ્રી શરદ નટવરલાલ દેસાઈ (ફોન નં. ૨૩૮૧૨૪૯૭ / ૯૯૨૦૧૮૯૯૫૦)

શ્રી વાડાસિનોર દશાનિમા વિદ્યોતેજક મંડળ

વરિષ્ઠ દીર્ઘકાલિન સેવાભાવી કાર્યકર્તાનું સન્માન :

શ્રી નટવરલાલ ચંદુલાલ પરીખ (વોરા) પ્રેરિત 'વાડસોલ કર્મવીર' સન્માન

આપણાં સમાજની વિવિધ સંસ્થાઓ સાથે દીર્ઘકાળ સંકળાયેલ, સ્વયંસેવી અને સંનિષ્ઠ, વરિષ્ઠ કાર્યકર્તાઓ, જેમણે કાર્યદક્ષ અને કાર્યક્ષમ ભુમિકા નિભાવી સમાજને કુશળ નેતૃત્વ પુરુ પાડ્યું છે. તેમની કદરૂપે શ્રી વાડાસિનોર દશાનિમા વિદ્યોતેજક મંડળ, દર વર્ષે વરિષ્ઠતા પ્રમાણે સન્માનિત કરશે.

મંડળની કારોબારી સભામાં સર્વાનુમતે પસાર થયેલ, આ સન્માન અવિરત ૫૧ વર્ષ, મંડળની સંનિષ્ઠ અને કાર્યદક્ષ સેવા દ્વારા માર્ગદર્શક ભુમિકા ભજવનાર દાતાશ્રી અને કર્મવીર શ્રી નટવરલાલ ચંદુલાલ પરીખ (વોરા)ની સ્મૃતિ રૂપે અપાશે.

પ્રમુખ : રસિકલાલ મણીલાલ લાકડાવાલા

માનદ્ મંત્રીઓ : શ્રી કિરિટ રમણલાલ કડકીઆ (મલમ), શ્રી શરદ નટવરલાલ દેસાઈ

શ્રી બાલાસિનોર પ્રગતિ સમાજ

સહર્ષ રજૂ કરે છે નીચે મુજબના પ્રોગ્રામ એન્ડ ઈવેન્ટ

૧) પ્રોગ્રામ એન્ડ ઈવેન્ટ મેનેજમેન્ટ કમિટિ દ્વારા આ વર્ષનો બીજો સેમીનાર રવિવાર તા. ૨૮-૮-૨૦૧૧

મુખ્ય મહેમાન અને વક્તા : ડૉ. શીશીર પ્રવીણચંદ્ર ગાંધી (આણંદ)

Subject : Prevention of Heart Disease At Early Stage

Event Sponsor: શ્રી જયેશ રજનીકાંત શાહ (નગર શેઠ)

૨) શ્રી બાલાસિનોર પ્રગતિ સમાજની મેનેજિંગ કમિટિમાં લેવાયેલા નિર્ણય મુજબ આ વર્ષે સમાજનાં દાતાઓનો સન્માન સમારંભ રવિવાર તા. ૨૫-૮-૨૦૧૧ મુખ્ય મહેમાન : શ્રી રસિકલાલ સાંકરલાલ મોદી (દેવ)

૩) શક્ય હશે તો આપણી જ જ્ઞાતિજનોમાંથી ગીત, મ્યુઝીક, મીમીકી અથવા ડાન્સમાં ટેલેન્ટ ધરાવનાર વ્યક્તિઓમાંથી પસંદગી કરી એકાદ કલાકનો મ્યુઝીકલ/એન્ટરટેઈનમેન્ટ કાર્યક્રમ રજૂ કરવા વિચારણા કરવામાં આવી રહી છે.

૪) શ્રી બાલાસિનોર પ્રગતિ સમાજની વાર્ષિક સામાન્ય સભા રવિવાર તા. ૨૫-૮-૨૦૧૧ના સવારે ૯ કલાકે યોજવામાં આવશે.

મિત્રો ઉપર મુજબની તા. ૨૮-૮-૨૦૧૧ અને તા. ૨૫-૮-૨૦૧૧ તમારી ડાયરીમાં નોંધી લેશો. (બન્ને તારીખો રવિવારે આવે છે)

સેમિનાર, વાર્ષિક સામાન્ય સભા, મ્યુઝીક પ્રોગ્રામ તથા દાતાઓનાં સન્માન સમારંભની વધુ માહિતી જ્યોતિપુંજનાં આગલા અંક, જુલાઈ ૨૦૧૧ માં આપવામાં આવશે.

- પંકજ ધારિયા (લાલખા) પ્રમુખ : શ્રી બાલાસિનોર પ્રગતિ સમાજ

કન્વીનર : પ્રોગ્રામ એન્ડ ઈવેન્ટ મેનેજમેન્ટ કમિટિ

માનદ્ મંત્રી : નિમિષ કડકીઆ

બાલાસિનોર વિદ્યામંડળ

મુઠ્ઠી ઉંચેરા માનવીને અશ્રુભરી પ્રેમાંજલિ

જેમની સ્મૃતિમાં આજના લેખનું નિરૂપણ થયું છે. તે જૈફ મુરબ્બી શ્રી નટવરભાઈ ચંદુલાલ પરીખ (વોરા) ઉ.વર્ષ ૮૩, પ્રમુખ - બાલાસિનોર વિદ્યામંડળ (૧૯૯૯ થી ૨૦૧૧) તથા ટ્રસ્ટી બાલાસિનોરની વિવિધ સામાજિક, શૈક્ષણિક તથા આરોગ્ય સંસ્થાઓ (બાલાસિનોર સેવા સમાજ, શ્રી કે.એમ.જી.જનરલ હોસ્પિટલ, શ્રી બાલાસિનોર દશાનીમા વિદ્યોત્તેજક મંડળ શ્રી બાલાસિનોર કેળવણી મંડળ) ફક્ત વયોવૃદ્ધ ન હતા પરંતુ જ્ઞાનવૃદ્ધ અને અનુભવ વૃદ્ધ પણ હતા.

Towering Personality અત્યંત મૃદુભાષી, સૌમ્યવાણિ, નિખાલસ, મુત્સદી, પ્રેમાળ, દીર્ઘદ્રષ્ટા, સફળ અને કુશળ વહીવટકાર, નિષ્કલંક ચારિત્ર્ય, નિષ્ઠાવાન અને નખશીખ વૈષ્ણવજન તેમના આગવા પાસા હતા. આટલા બધા ગુણોનો સમન્વય ભાગ્યે જ કોઈ વ્યક્તિમાં જોવા મળે છે.

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતાના વૈષ્ણવજનના પદમાં વૈષ્ણવની ગુઢ લાક્ષણિકતાઓનું વર્ણન છે. અને પુષ્ટિમાર્ગીય ભક્ત કવિ દયારામભાઈ એ 'ભક્તિપોષણ' ગ્રંથમાં કહ્યું છે કે તારા સંગનો રંગ ન લાગે ત્યાં લગી તું વૈષ્ણવ કાયો'. મું. શ્રી નટવરભાઈએ તેમની સાથે સામાજિક કાર્ય કરતા સૌને સેવાનો રંગ લગાડ્યો. નિયમિત દરેક કાર્યકર્તાના વ્યક્તિગત સંપર્કમાં રહી દરેકને એકબીજા સાથે જોડીને એક અખંડ સાંકળ રચી અને વર્ષમાં એકવાર સૌ કારોબારી સભ્યોને બાલાસિનોર ખાતે થતી વાર્ષિક સામાન્ય સભામાં હાજર

રહેવા વ્યક્તિગત આમંત્રણ આપતા અને આખો કાફલો બાલાસિનોર લઈ જતા અને કોલેજની વિશિષ્ટ મુલાકાત કરાવતા આમ જરૂર વર્ષની પરંપરા ચાલુ રાખી.

તેમના સામાજિક જીવનના કુશળ અને વિધ્વાન સલાહકારો IRS Officer મુરબ્બી શ્રી નવીનભાઈ પારેખ, C.A. મુ.શ્રી પ્રવીણભાઈ ધારીઆ, એડવોકેટ શ્રી જશવંતભાઈ પરીખ, સંસ્થાના પાયાના હયાત કાર્યકર્તા મુરબ્બીશ્રી રમણીકભાઈ ધારીઆ, શૈક્ષણિક બાબતના નિષ્ણાત શ્રી ચંદ્રકાન્તભાઈ દેસાઈ, સિવિલ એન્જનીયર શ્રી રજનીભાઈ શાહ અને સ્થાનિક વહીવટી નિષ્ણાત મું. શ્રી મણિકાન્તભાઈ કડકીઆ, મુ.શ્રી કાન્તીભાઈ શાહ અને અનેકનું તેમને મજબૂત પીઠબળ હતું.

તેમના બાર વર્ષના પ્રમુખપદ દરમિયાન સંસ્થાનું

ભંડોળ રૂ. એક કરોડ પચાસ લાખ તેમની આગવી શૈલીથી વધાર્યું અને અદ્યતન લેંગ્વેજ લેબોરેટરી અદ્યતન કોમ્પ્યુટર લેબોરેટરી, આચાર્ય નિવાસનું નુતનીકરણ, બગીચો, ફુવારો, કોલેજના મુખ્ય મકાનનું શુશોભિકરણ, માતા સરસ્વતીની સુંદર પ્રતિમાનું સ્થાપન, સમગ્ર કેમ્પસમાં રંગરોગન, વાર્ષિક નોટબુક વિતરણ, ઠંડા પીવાના પાણીની ટાંકી, કુલર, સુંદર કાર્યાલય, U.G.C. મકાનનું બાંધકામ જેવા અસંખ્ય નાનામોટા ત્વરિત નિર્ણયો થકી અવિરત કાચો પાર પાડયા હતા.

નિયમિત પ્રભુનામસ્મરણ અને આધ્યાત્મિક પુસ્તકોનું વાંચન તેમના જીવનનો રોજિંદો કમ હતો.

તેઓ વર્ષોથી વૈષ્ણવ સંપ્રદાયમાં ઊંડી આસ્થા ધરાવતા હતા તેમનો આખો પરિવાર નવધાત્મકિના સ્વરૂપના પાલન માટે પ્રયત્નશીલ છે. વૈષ્ણવ સંપ્રદાયમાં સૌથી મોટી વાત ગણાય છે તે અનુગ્રહની છે અને તે અનુગ્રહ જેમના પર ઉતરે છે જે સંપૂર્ણ પણે તેમને શરણે જાય છે અને તેમાં તનમય થઈ જાય છે. રસમય થઈ જાય છે અને સ્વરૂપાનંદ સંધાન ને કારણે જ સ્વયં બ્રહ્મલીન થાય છે અને ભગવતલીલા સાથે એકરૂપ થઈ જાય છે. ત્યારે તેને વૈષ્ણવ સંપ્રદાય પરમ ભગવદીય એવી ઉપાધિથી વિભુષિત કરે છે.

મનુષ્યએ જીવન એવું જીવવું જોઈએ કે મરણ પછી પણ તે સ્મરણમાં રહે. આજે જ્યોતિપુંજના માધ્યમ દ્વારા સમગ્ર બાલાસિનોરની આટર્સ અને કોમર્સ કોલેજના આચાર્ય, પ્રધ્યાપકો, વહીવટી અને શૈક્ષણિક સ્ટાફ, વિદ્યાર્થીગણ, બાલાસિનોર વિદ્યામંડળના કારોબારી સભ્યો આજીવન સભ્યો અને પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે આ

મંડળની પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલ સૌ કોઈ ઈશ્વરની સાક્ષીએ મુરબ્બી શ્રી નટવરભાઈનો જાહેરમાં ઋણ સ્વીકાર કરીને તેમને નતમસ્તક પ્રેમાંજલિ અર્પણ કરે છે અને પ્રભુને તેમના મંગળ મંદિરમાં આ દિવ્ય જીવને આવકારવાની પ્રાર્થના કરે છે.

લી. બાલાસિનોર વિદ્યામંડળ કારોબારી સમિતિ વતી.

બાલાસિનોર વિદ્યામંડળ

સવિનય જણાવવાનું કે આપણી સંસ્થાને ઉદાર દિલ સાતદાતા મિત્રોના પરિવાર તરફથી રૂ. ૮૮,૦૦૦/-નું ન્યાસફંડ મળેલ છે. અગાઉ વર્ષો પૂર્વે આ સાત મિત્રોના પરિવાર તરફથી રૂ. ૧૧,૦૦૦/-નું ન્યાસફંડ મળતું હતું જેમાં રૂ. ૮૮,૦૦૦/-નો વધારો થતાં ન્યાસફંડની રકમ હવે રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦/- અંકે રૂ. એક લાખ થઈ છે.

ફેન્ડસ પેપર ના સાત ભાગીદાર મિત્રો તરફથી ફી સહાય યોજના માટે અગાઉના રૂ. ૧૧,૦૦૦/-ના ન્યાસફંડની રકમમાં રૂ. ૮૮૦૦૦/-ની રકમ ઉમેરી રૂ. એક લાખનું સાત મિત્રો વિદ્યાર્થી રાહત ન્યાસફંડ સંસ્થાને પ્રાપ્ત થયું.

સંસ્થાની કારોબારી સમિતિના સૌસભ્ય દાતા પરિવારોનો જાહેરમાં આભાર વ્યક્ત કરે છે અને પરમકૃપાળુ પરમાત્માને તેઓના સમગ્ર પરિવારોના સુખ, શાંતિ અને ઉત્કર્ષ માટે પ્રાર્થના કરે છે.

પ્રભુએ આપણને સૌને તન, મન, અને ધન આપ્યા છે. ત્રણોનો સ્વભાવ મેલા થવાનો છે આપણે તનને સ્નાનથી, મનને ધ્યાનથી અને ધનને દાન આપી શુદ્ધ કરવા એવી શાસ્ત્રોની આપણને આજ્ઞા છે.

લી. બાલાસિનોર વિદ્યામંડળ કારોબારી સમિતિ વતી.

બાલાસિનોર નાગરિક સહકારી બેંક લી. બાલાસિનોર

સહકાર ભવન, ખારાકુવા, બાલાસિનોર-૩૮૮૨૫૫. ફોન નં. (૦૨૬૯૦) ૨૬૬૦૫૮

તા. ૨૬-૫-૨૦૧૧

આથી બેંકના તમામ બચત-ચાલુ બાંધી મુદત થાપણદારોને જણાવવામાં આવે છે કે બેંકને તેમના ખાતા અંગે રિઝર્વ બેંક કે વાય.સી.(K.Y.C.) માર્ગદર્શિકા અનુસાર નીચેના દસ્તાવેજો તા. ૩૧-૮-૨૦૧૧ સુધીમાં પુરા પાડવાનાં રહેશે. અન્યથા તેમના ખાતામાં તેમણે કોઈપણ જાતનો વ્યવહાર કરવા દેવામાં આવશે નહીં. તેમજ જે ખાતામાં તમને વારસાઈ (Nomination) કરાઈ ન હોય તેમને વારસાઈ ફરજિયાત કરાવી દેવી. અન્યથા તેમના ખાતામાં પણ કોઈપણ જાતનો વ્યવહાર કરવા દેવામાં આવશે નહીં. જેઓએ અગાઉ પુરાવા આપ્યા હોય તેમને ખાત્રી કરી લેવી.

- (૧) ખાતેદારનાં ફોટા નંગ-૩ (ત્રણ)
- (૨) રહેઠાણ અંગેના પુરાવા : લાઈટબીલ-ટેલીફોન બીલ-રેશનીંગ કાર્ડ (પૈકી ગમે તે એક)
- (૩) ઓળખના પુરાવા : ચુંટણી પંચકાર્ડ, ડ્રાયવિંગ લાયસન્સ, પાસપોર્ટ, પાનકાર્ડ (પૈકી ગમે તે એક)

લિ. ચેરમેનશ્રી મેનેજરશ્રી બાલાસિનોર નાગરિક સહકારી બેંક લિ. બાલાસિનોર

બાલાસિનોર નાગરિક સહકારી બેંક લી. બાલાસિનોર

બાલાસિનોર - ૩૮૮ ૨૫૫, ફોન નં. (૦૨૬૯૦) ૨૬૬૦૫૮

૩૧ માર્ચ ૨૦૧૧નાં પ્રોવીઝનલ નાણાંકીય પરિણામો

વિગત	અન ઓડીટેડ ૩૧ માર્ચ/૨૦૧૧ (લાખમાં)	ઓડીટેડ ૩૧ માર્ચ/૨૦૧૦(લાખમાં)	વધારો/ઘટાડો
શેરમુડી	૯૫.૦૬	૯૪.૮૬	+૦.૨૦
ફંડો	૮૬૬.૭૯	૮૬૬.૫૮	+૦.૨૧
ડીપોઝીટ	૧૪૬૮.૫૦	૧૩૦૧.૨૭	+૧૬૭.૨૩
રોકડ	૩૭.૯૧	૨૪.૬૨	+૧૩.૨૯
બેંક બેલેન્સ	૧૩૨.૬૦	૮૯.૯૪	+૪૨.૬૬
રોકાણો	૧૧૩૭.૬૨	૯૯૩.૩૧	+૧૪૪.૩૧
ધિરાણ	૭૨૬.૯૩	૭૭૫.૪૩	+૪૮.૫૦
નફો	૭.૦૩(નફો)	૬૩.૫૯(ખોટ)	-
નેટ એન.પી.એ.	૧૪%	૪૧.૪૩%	-૨૭.૩૪%

D માધવપુરા મર્ક કો.ઓ.બેંક અમદાવાદમાં બેંકે ચાલુ ખાતામાં રૂ. ૧૫,૫૭,૦૦૦/- રોકાણ હતું જે ચાલુ વર્ષોન્તે બેંકે રોકાણ જેટલી રકમનું પ્રોવીઝન કરી દીધેલ છે. D બેંક આર.ટી.જી.એસ.(RTGS)ની સુવિધા ચાલુ કરેલ છે. D બેંક સોના-ચાંદીના દાગીના

શ્રી ગોકુલનાથજી મંદિર ટ્રસ્ટ ગૌશાળાની ગાયો માટેની મીની યોજના

બાલાસિનોર ફગવા ગૌશાળાની ગાયો માટે ઘાસચારા માટેની મીની યોજના ને સુંદર પ્રતિસાદ મળ્યો છે. નીચે મુજબના દાતાઓએ ફાળો નોંધાવ્યો છે. આ યોજનાને હજી સારા પ્રતિસાદ મળે તેની રાહ જોવાઈ રહી છે. રૂ. ૭,૫૦૦/- મળ્યાની તથા નોંધાવેલી નામની યાદી

ચંદ્રીકાબહેન શશીકાંત ગાંધી, શુશીલાબહેન ગોપાલદાસ પરીખ (અધોળી), ગીતાબહેન દીનેશચંદ્ર પરીખ (રાઠોડીયા), નવનીતલાલ સાંકરલાલ ધારીઆ (માંટલી), સવિતાબહેન રમણીકલાલ ધારીઆ (વકીલ) હસ્તે : જગદીશ યોગેશભાઈ, રસીલાબહેન

ચંદ્રકાંતભાઈ મોદી (દેવ), શકુન્તલાબહેન નવીનચંદ્ર પરીખ (રાઠોડીયા), મંચકભાઈ રજનીકાંત કડકીઆ (ટીનુ ચોકસી), વિનોદચંદ્ર મણીલાલ શાહ (નગરશેઠ) મનોજભાઈ પ્રવિણભાઈ કચેરીઆ (ડાબોડીયા), મીનાક્ષીબહેન રાજેન્દ્રભાઈ દેસાઈ (લાટવાળા), પુષ્પાબહેન (તારાબહેન નટવરલાલ મોદી) (ભઢી) (એમ.સી.મોદીવાળા), લીલાવતીબહેન કીરીટકુમાર કડકીઆ (ફાડીયા), શાન્તિલાલ છોટાલાલ પરીખ (જુનાગઢવાળા) હસ્તે : જગદીશ, રાજેન્દ્ર, પંકજ, કચરાલાલ રમણલાલ ડોશી, પ્રવિણભાઈ સાકરલાલ ડોશી, ચંદનબહેન મણીલાલ ગાંધી (હ.બંશીભાઈ), કલ્પેશ નવનીતલાલ પરીખ (સરકાર), અજીતભાઈ કાંતિલાલ ચાંદીવાળા, નટવરલાલ ચંદુલાલ મહેતા (પડાલવાળા), બીપીનભાઈ ભીખાલાલ કડકીઆ (ફાડીયા), શકુન્તલાબહેન બીપીનભાઈ કડકીઆ, સુધાબહેન બીપીનચંદ્ર શાહ (પી.કે.), દક્ષેસ બાબુલાલ કડકીઆ (લટકારી), બાબુભાઈ મણીલાલ કડકીઆ (વલ્લભઘેલા), સદગુણબહેન નવનીતલાલ દેસાઈ.

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ

શ્રીમતી તારાબહેન રતિલાલ પરીખ એડમિનિસ્ટ્રેટીવઓફીસ

૧૧૮/૧૨૦ અદરેશર દાદીસ્ટ્રીટ, વી.પી.રોડ,

મુંબઈ : ૪૦૦૦૦૪, ફોન નં. ૨૩૮૮૭૦૦૬

શ્રી મનોજભાઈ તથા

શ્રી અમરીષભાઈ કચેરીયા

કન્સેશનલ રેટ નોટબુક યોજના

જે વિદ્યાર્થીઓએ નોટબુકો ન ખરીદી હોય તેઓએ વહેલી તકે આવીને મંડળમાંથી લઈ જવા વિનંતી. નોટબુકો હશે ત્યાં સુધી મળશે.

મંત્રી - મંજુલ ધારીઆ - સંયોજક - જાસ્મીન શેઠ

પ્રકીર્ણ વિભાગ



નવા સરનામાં

1. Uday P. Dharia
C-308, Shree Nathji Park
Near Raj Residency (Patelwadi), Balitha
Vapi (East) - 396195
2. Kum. Malika N. Parikh
C/o. Smita Shah
2nd Floor, Navyug Mansion
C/16, Sleater Road, Grant Road ((West)
Mumbai - 400 007
3. Rajesh Jayantilal Dharia (Dalal)
403-B, Anand Tirupati Appartment
²⁵/₂₅ A, 4th Floor, Bhulabhai Desai Road
Mumbai - 400 026
Ph. : 23538715 / 9223403872
4. Amish Ramesh Modi
102, Abhiruchi C.H.S.L.,
Sector-10-B-27
Shanti Nagar, Mira Road (East)
Mumbai - 401107, Dist-Thana
Amish R. Modi - 9819212618
Alpa Amish Modi - 9769333751
5. Sachin Kiritkumar Shah
202, Hari Darshan C.H.S.Ltd.
Near Ram Mandir, Opp. Bhagwati Hospital
S.V.Road, Borivali (West)
Mumbai - 400092
(M) 9867600126 / 9819038567
6. Deepak Poonamchand Modi (Sarangi)

Mihir Deepak Modi (Sarangi)
Plot No. - 30, C- Paras Darshan,
1st Floor, No.-40, Jagusha Nagar,
Opp. Jagdamba Mandir,
Ghatkopar (West), Mumbai - 400086
Ph. : 65591910

લગ્ન નોંધ

અન્વી નિશિથ રમેશભાઈ શાહ (હાથીખાનાવાળા)
દિપમ જનક શાહ

તેજસ્વી તારલાં

- રીના હેમાંગ પરીખ ISCE Exam દસમાં
ધોરણમાં અંગ્રેજી માધ્યમમાં ૯૫.૪ % ગુણ મેળવી
ઉત્તીર્ણ થઈ છે. સવિશેષમાં ગુજરાતી વિષયમાં ૯૭ %
ગુણાંક મેળવ્યા છે. સંસ્થા વતી રીનાબેનને અભિનંદન.

- આંચલ મનોજ ધારીઆ (કુણીવાળા)
Diploma Finance Manegment માં 72.10% મળેલ
છે. આગળ ભણવા માટે ટોરોન્ટો (કેનેડા) ગયેલ છે.

- હેતલ ભુપેન્દ્ર શાહ 2nd year Post Graduate
Diploma in Financial Management માં ઉત્તીર્ણ
થયા છે. સંસ્થાવતી તેઓને અભિનંદન.

મૃત્યુ નોંધ

નટવરલાલ ચંદુલાલ પરીખ (વોરા)	૮૩
રેણુકાબેન નવીનચંદ્ર પરીખ	૬૮
નટવરલાલ ચંદુલાલ કડકીઆ (ફાડીયા)	૮૭
હંસાબેન પ્રવીણચંદ્ર કડકીઆ (ખીસાદાર)	૭૪

નેત્રદાન (ચક્ષુદાન) માટે સંપર્ક કરો - ૧૯૧૯

શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘની
વર્ષ ૨૦૧૧-૨૦૧૨ માટે કાર્યવાહક સમિતિના
શહેર વિભાગની ચાર ખાલી પડતી બેઠકોની
ચૂંટણી તા.૨૬.૬.૨૦૧૧ AGM ના દિવસે યોજાશે

તા. ૨૯.૫.૨૦૧૧ના રોજ ફોર્મ ભરવાની આખર તારીખ સુધીમાં મુંબઈ વિભાગમાં ચાર જગ્યા માટે નીચે લખેલ યાદી મુજબ આઠ ફોર્મ આવ્યા હતા. જરૂરી ચકાસણી બાદ બધા (આઠ ફોર્મ) ફોર્મ નિયમાનુસાર હોવાથી પસાર કરવામાં આવ્યાં હતા.

સમય મર્યાદામાં શ્રી દિપક નવનીતલાલ શાહ (ખડગોધરાવાળા)એ પોતાનું ઉમેદવારી પત્રક પાછું ખેંચતા મુંબઈ વિભાગમાં ચાર બેઠકો માટે સાત ઉમેદવારો હોવાથી ચૂંટણી કરવાની રહેશે.

ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની યાદી નીચે મુજબ છે.

- | | | |
|-----------------------------------|----------------------------------|--------------------------------------|
| (૧) કિંજલ પંકજ પરીખ (બખલી) | (૨) ચીરાગ ચંદ્રકાન્ત પરીખ | (૩) જગદીશ શાંતિલાલ પરીખ (જુનાગઢવાળા) |
| (૪) જસ્મીન બીપીન શેઠ (અત્તરવાલા) | (૫) ભાવેશ બીપીન મોદી (ઠાસરાવાળા) | |
| (૬) મંજુલ શૈલેષ ધારીઆ (હેડમાસ્તર) | (૭) સમીર જયેન્દ્ર ગાંધી | |

ઉપનગર વિભાગમાંથી ખાલી પડેલી ત્રણ બેઠકો માટે ચાર ઉમેદવારી પત્રકો આવ્યા હતા. તેમાંથી શ્રી કમલેશ ચન્દ્રકાન્ત દોશીનું ઉમેદવારી પત્રક રદ થવાથી નીચેના ત્રણ ઉમેદવારો બાકી રહેતા હોવાથી ઉપનગરની બેઠકો માટે ચૂંટણી કરવાની રહેતી નથી.

- | | | |
|----------------------------|-----------------------------|--------------------------------------|
| (૧) શ્રી અજીત નટવરલાલ મોદી | (૨) શ્રી ભરત કાન્તીલાલ પરીખ | (૩) શ્રી હેમેન્દ્ર રમણલાલ શાહ (ચકવા) |
|----------------------------|-----------------------------|--------------------------------------|

❖ મુંબઈ તથા પૂર્વ પરા વિભાગના સભ્યો મુંબઈ ખાતે નીચે જણાવેલ સ્થળે તા. ૨૬.૬.૨૦૧૧ ના દિને મતદાન કરશે.

(૧) શ્રી બાલાસિનોર નવયુવક સંઘ (સંસ્થાનું કાર્યાલય) : ૧૧૮/૧૨૦, આરદેશર દાદી સ્ટ્રીટ, વી.પી. રોડ, મુંબઈ-૪૦૦૦૦૪.

ફોન. : ૨૩૮૮૭૦૦૬. સમય : સવારના ૯ થી બપોરના ૩ વાગ્યા સુધી

❖ બાન્દ્રાથી અંધેરી સુધીના સભ્યો નીચે જણાવેલ સ્થળે તા. ૨૬.૬.૨૦૧૧ ના દિને મતદાન કરશે.

(૧) દેસાઈ હિમાંશુ હરીશચંદ્ર (દેડકી) : ૯/૧૨, ઘાસવાળા બિલ્ડિંગ, રૂમ નં. ૫, પોલીસ સ્ટેશન સામે, એમ.વી.રોડ, અંધેરી (ઈ), મુંબઈ- ૪૦૦૦૬૯. ફોન : ૯૮૨૧૨૦૮૮૮૧, ૨૮૩૪૨૬૭૯. સમય : સવારના ૯ થી બપોરના ૧.૩૦ વાગ્યા સુધી.

❖ બોગેચરી થી કાંદિવલી સુધીના સભ્યો નીચે જણાવેલ સ્થળે તા. ૨૬.૬.૨૦૧૧ ના દિને મતદાન કરશે.

(૧) પરીખ શ્રેયાંશ હીરાલાલ (ડાબલી) : ૨૪/એ, કૈલાશ નગર, શંકર ગલી, કાંદિવલી (વેસ્ટ), મુંબઈ- ૪૦૦ ૦૬૭. ફોન : ૨૮૦૨ ૦૭૬૦, ૨૮૬૧ ૪૧૩૨, ૯૮૨૧૦૯૮૯૦૧. સમય : સવારના ૯ થી બપોરના ૧.૩૦ વાગ્યા સુધી.

❖ બોરીવલી થી વિરાર સુધીના સભ્યો નીચે જણાવેલ સ્થળે તા. ૨૬.૬.૨૦૧૧ ના દિને મતદાન કરશે.

(૧) શાહ નિલેશ નવનીતલાલ (અહોડી) : સી/૨૪, સરદાર સ્મૃતિ, એસ.વી.પી. રોડ, બોરીવલી (વેસ્ટ), મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૯૨. ફોન : ૨૮૯૨ ૬૪૯૧, ૯૮૩૩૮૪૧૮૦૧, ૮૦૮૨૪૩૨૩૦૧. સમય : સવારના ૯ થી બપોરના ૧.૩૦ વાગ્યા સુધી.

નોંધ : (૧) વૃદ્ધ અને શારિરીક અશક્તો માટે યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.

(૨) ચૂંટણી અંગે કોઈપણ માંડાગાંઠ પડે તો ચૂંટણી અધ્યક્ષનો નિર્ણય આખરી ગણાશે.

(૩) દરેક સભ્યએ કુલ ચાર મત આપવાના રહેશે. ચાર થી વધુ કે ચાર થી ઓછા આપેલ મત રદબાતલ ગણાશે.

- ચૂંટણી અધ્યક્ષ - શ્રી રજનીકાંત કાંતિલાલ કડકીઆ (લટકારી)